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Bestellhinweise  

Bezugsquelle
Top Light Produkte sind ausschließlich über unsere Fachhandelspartner 
zu beziehen.

Bestellungen/Lieferungen
Angebote sind freibleibend und werden nur durch unsere schriftliche Be-
stätigung unter Zugrundelegung unserer AGB wirksam. Mündliche Ver-
einbarungen bedürfen der schriftlichen Bestätigung. 

Inhalt
Die Firma Top Light behält sich technische Änderungen vor. Für die Rich-
tigkeit von technischen Angaben sowie Farbabweichungen wird keine Ge-
währ übernommen.

Produkte
Für viele Top Light Leuchten sind nationale und internationale Schutz-
rechte wie Patente, Gebrauchsmuster, Geschmacks- oder Markenrechte 
eingetragen.

Produktdesign: Rolf Ziel

Order Information

Source
Top Light products are only available through our qualifi ed dealers.
 

Orders/Deliveries
All quotes are without obligation and are binding only after our written 
order confi rmation based upon our General Terms of Business. Verbal 
agreements must be confi rmed in writing. 

Content
The fi rm Top Light reserves technical changes. No guarantee is 
given for the correctness of technical statements and diff erences in co-
lors.

Products
For many Top Light lamps national and international protection rights 
such as patents, utility patents, design patents or trademark rights are 
registered.

Product design: Rolf Ziel

In diesem Katalog gezeigte Farben sind ein Hinweis auf das optische Finish und keine Eigenschaftszusicherung. Für die Richtigkeit von technischen 
Angaben, sowie Farbabweichungen, wird keine Gewähr übernommen. Alle Maßangaben sind unverbindlich und können geringfügige Abweichungen 
aufweisen. Technische Änderungen vorbehalten!

Icons:
Alle Leuchtmittel der Energieeffi  ziensklasse »C« lassen sich durch 
Leuchtmittel der Energieeffi  ziensklasse  »A bis A++« ersetzen (LED-
Retrofit im Handel erhältlich). Wir behalten uns vor, dass techn. 

Angaben und Preise der Leuchtmittel sich aufgrund der techn. 

Weiterentwicklung ändern können. Sowohl bei bestellten, als 

auch bei den von Top Light beigelegten Leuchtmitteln. Nicht alle 

Retrofits sind dimmbar.

All bulbs of energy effi  ciency class "C" can be replaced with bulbs of 
energy effi  ciency class "A to A++" (LED-Retrofit available in stores). We 
reserve the right to adapt the technical information and prices of the 
light sources to the current state of technology. Valid for all orders and 
enclosed light sources. Not all the Retrofits are dimmable.

Kennzeichnung zur 
Konformitätserklärung 
des Herstellers über die 
Einhaltung bestehender 
EG-Richtlinien.

Proof of manufacturer’s 
conformity with existing
European directives.

IP (Ingress Protection), 
Schutzart-Klassifi zierung  
IP20 = Geschützt gegen 
das Eindringen von 
festen Fremdkörpern > 
12 mm.

IP (Ingress Protection), 
Protection classifi cation 
IP20 = Protected against 
ingress by solid foreign 
objects > 12 mm.

Dimmbar mit Standard-
Phasenanschnittdim-
mer für Glühlampen.

Dimmable with 
standard leading edge 
dimmer for incande-
scent lamps.

Dimmbar mit Standard-
Phasenabschnittdim-
mer für LED.

Dimmable with 
standard leading edge 
dimmer for LED.

Schutzklasse I:
Leuchten mit Schutzlei-
teranschluss.

Protection class 
I: Lamps with earth con-
ductor connection.

Schutzklasse II:
Leuchten mit einer zu-
sätzlichen oder verstärk-
ten Schutzisolierung.

Protection class II: 
Lamps with additional 
or reinforced protective 
insulation.

IP (Ingress Protection), 
Schutzart-Klassifi zie-
rung IP44 = Geschützt 
gegen das Eindringen 
von festen Fremd-
körpern > 1 mm und 
gegen Spritzwasser aus 
allen Richtungen.

IP (Ingress Protection), 
Protection classifi cation 
IP44 = Protected against 
ingress by solid foreign 
objects > 1 mm and 
against splashing water 
from any direction.

Schutzklasse III:
Leuchten im Nidervolt-
bereich.

Protection class III:
Lamps in low-voltage 
range.

Für unsere LED Leuchten empfehlen 
wir folgende Dimmer: 
For our LED lamps we recommend 
the follwing dimmer:

-   Busch-Jaeger LED Drehdimmer 6523U
-  Eltako EUD61NPN-UC (mit serien-

mäßigem Taster einsetzbar)
- Casambi TED
- Jung 224TDE
- Gira 030700

Dimmbar mit Standard-
Phasenabschnittdim-
mer für elektronische 
Transformatoren.

Dimmable with 
standard leading edge 
dimmer for electronic 
transformers.

Vorschaltgerät ist mit 
1- 10V-Steuergerät 
dimmbar.

Ballast is dimmable with 
a 1 - 10V control unit.

Separater Lichtschalter 
am Leuchtengehäuse.

Separate light switch on  
lamp housing.

Elektronischer Transfor-
mator.

Electronic transformer.

Vorschaltgerät ist 
mit DALI-Steuergerät 
dimmbar.

Ballast is dimmable with 
a DALI control unit.

Elektronisches Vor-
schaltgerät (EVG).

Electronic ballast.

Vorschaltgerät ist aus- 
gelegt für zwei unter-
schiedliche Wattagen.

Ballast can operate two 
diff erent wattages. 
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Austauschbare Leuchtmittel

Mit den Retro Fits wurden LED-Ersatz-
leuchtmittel ähnlicher Baugröße, wie die 
Halogenleuchtmittel ge schaff en. Die rasche 
Entwicklung der LED Technik hat zur Kon-
sequenz, dass auch die Leuchtmittel per-
manent angepasst werden müssen. Diese 
Anpassungen fi nden regelmäßig, fast halb-
jährlich statt. Abweichungen der Leucht-
mittel lassen sich aus diesem Grund nicht 
vermeiden. Leuchtmittel, die wir zu unseren 
Produkten beilegen, sind kostenlose Beiga-
ben und stellen keinen Anspruch dar. Sie 
sind Betriebsmittel und unterliegen keiner 
Gewährleistung. Wir arbeiten aber ständig 
daran, einen hohen Qualitätsanspruch zu 
erreichen.

Lamps

The Retro Fits are created as a LED replace-
ment light similar to the halogen light design. 
The rapid LED development causes anon-
going change of the bulbs. Therefore devi-
tations cannot be avoided. The lamps you 
receive with our products are free add-ons 
and cannot be claimed. Changeable light 
bulbs are electrical equipment which are no 
subject to warranty and excluded from it. We 
consistently work on improving our quality 
standards.
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    Ihre absolute Zufriedenheit steht im Mittelpunkt all unserer Bemühungen. 

Fulfi lling your wishes and your complete contentment is our main concern.

    Alle Team-Mitglieder sind ausgesuchte qualifi zierte Fachkräfte, die stets ungezwungen und hilfsbereit 

für Sie da sind.

All members of our team are selected and qualifi ed specialists who are always there for you.

    Ein hohes Maß an Qualität und ein optimales Verhältnis von Preis, Leistung und Vertrauen sind bei 

uns selbstverständlich.

We assure you a high degree of quality and an optimum relation of price, performance and reliance.

    Innovativ: TOP LIGHT Produkte werden dem technischen Fortschritt ständig angepasst.

Innovative: Top Light products are always adapted to technological progress.

    Unser Entwicklungsteam bietet Ihnen individuelle Lösungen und spezifi sche Produkte.

Our development team off ers you indvidual solutions and products according to your demands.

    Kunden-, bedarfs- und serviceorientierte Beratung wird bei uns groß geschrieben.

Customer- and demand-oriented consulting matters greatly for us.

    Auf schnelle und fl exible Auftragsbearbeitung in einer zwanglosen Atmo sphäre legen wir größten Wert.

We gladly off er a quick and fl exible order management.

    Wir bieten Ihnen einen perfekten Rundum-Service an allen Werktagen im Jahr.

We provide a perfect all-around service: all working days of year.

    Für Anregungen und Kritik sind wir stets off en. Bitte rufen Sie uns an unter 0 52 25 . 8 63 12 - 0 oder 

senden Sie uns eine e-Mail an feedback@top-light.de

Proposals and criticism are always welcome. Please call us under +49 (0) 52 25 . 8 63 12 - 0 or send us an 

e-mail: feedback@top-light.de 

Die 9 Top Light Grundsätze
The 9 main principles of Top Light

Follow us:
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Welche Leuchten funktionieren mit dem Modul?

Dieses Zeichen fi nden Sie auf den Seiten der Leuchten, die 

mit der Lighting Control ausgestattet werden können. Der 

oder die jeweiligen Buchstaben geben an, welche der vier 

aufgeführten Varianten realisierbar ist (s. rechte Seite). 

Wich lamp works with the modul?

All lightning fi xtures which can be equipped with Lightning 

Control are marked with the following logo on each page. 

The letter indicates which of the four versions is possible for 

the lamp (see right page). 

So bestelle ich.

1.  Wenn Sie bereits eine unserer Leuchten besitzen und das 

Lighting Control Modul nachrüsten möchten, müssen Sie 

unbedingt bei der Bestellung Modell und Artikelnr. der 

vorhandenen Leuchte angeben.

2.  Bestellen Sie eine neue Leuchte und möchten das Ligh-

ting Control Modul integriert haben, dann geben Sie zu 

der Artikelnr. der Leuchte die Artikelnr. der gewünschten 

Modul Variante an.

How to order.

1.  In case you already own lights of Top Light and want to 

equip them with Lighting Control, please indicate your 

type of lamp and item number with the order of the Ligh-

ting Control Modul.

2.  In case you want to order a new lamp with integrated 

Lighting Control Module, please indicate the lamp and 

item number as well as the Control version you need.



 5top-light.de

Inklusive kostenlosem »Casambi App« Download:
Download the free »Casambi App«:

Ermöglicht über Bluetooth das Dimmen, Schalten und 

Steuern einzelner Leuchten oder Leuchtengruppen, sowie 

das Programmieren von Lichtszenen für das perfekte Wohl-

fühllicht. Außerdem bietet die Zeitschaltung Sicherheit bei 

Abwesenheit.

Bluetooth provides the device with the opportunity to dim, 

switch and control of individual luminaires as well as pro-

gramming of a perfect light scene control and thereby the 

comfortable feeling of living. Furthermore the automatic timer 

ensures a feeling of safety. 

Top Light Lighting Control

Aufbau Variante

integriert oder nach-

rüstbar, inkl. Balda-

chinanpassung mit 

Modul.

Mounted version

Integrated and 

upgradable

Einbauvariante

Schalterdose/

U-Dose extern,

inkl. Abdeckplatte 

und Modul.

Recessed version

Switch box 

U-Box /external

Einbauvariante

extern für Hohl-

wanddeckenmon-

tage, inkl. Modul

Recessed version

external

Modul Varianten

Passend für alle Wand-, Decken-, Pendelleuchtenmontagen und für alle Spiegel, möglich auch für Steh- und Tischleuchten.

Fits for all wall, ceiling and pendula lamp mounting and for all illuminated mirrors, also available for fl oor and table lamps.

NEW

A
Einbauvariante

intern im Wand-

schild,

inkl. Modul

Recessed version

Included in 

wall-  shield, incl. 

module

B C D

Beachten Sie bei der Auswahl der Leuchten: Halogen/Retrofi t max. 150W - LED max. 50W
Please note, when select this lighting fi xtures: Halogen/Retrofi t max. 150W - LED max. 50W

A. Modul
integriert
integrated

Preis €

price €

*

B. Modul
Einbau
recessed

Preis €

price €

*

C. Modul
extern
external

Preis €

price €

*

D. Modul
integriert
integrated

Preis €

price €

*

Gehäuse
body

7-971 129,- 7-972 99,- 7-973 99,- 7-974 99,- white 

Fernbedienung portabel +
Wandhalterung
Remote portable + wall holder

Gehäuse
body

Preis €

price €

*

7-978
7-979

white
black

149,-
149,-

SPIEGEL-Variante

Einbau hinter dem 

Spiegel,

inkl. Modul

Mirror version

Included behind 

the mirror, incl. 

module

+



44
Dieses Zeichen fi nden Sie auf 

den Seiten unserer Leuchten, 

die den IP44 Spritzwasser-

schutz haben.

This symbol indicates that the 

light has IP  protection class 

IP44.

Schutzbereich 3

Schutzbereich 3

Schutzbereich 1
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Schutzbereich 2

60 cm 60 cm
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Oft tritt die Frage auf: Welche Schutzklassen gelten im 

Badezimmer? Wie hoch muss der Schutzgrad der Leuchte 

sein, die ich im Badezimmer montieren möchte? Um etwas 

Aufklärung zu schaff en, haben wir auf dieser Doppelseite 

einmal die verschiedenen Schutzbereiche im Bad aufge-

zeigt. Die zusätzlichen Erklärungen sollen Ihnen helfen, die 

richtige Leuchte zu fi nden.

A frequently asked question is which IP protection class is 

required. Which class of my lighting fi xture is necessary to be 

allowed to be mounted in the bathroom? To support you with 

this important question we designed this page which gives you 

an overview over the diff erent IP protection class sections in 

bathrooms. The additional explanations should help to fi nd 

the right lighting fi xture. 

Schutzbereich

Wofür brauch man IP44

IP44 steht für Schutz vor Fremdkörpern (>1mm), sowie vor Spritzwasser. 

Auf unserem Bild sehen Sie, welche Zonen unbedenklich sind und wo 

man auf ausreichenden IP-Schutz achten sollte.

Zone 1:

Im Bereich der Badewanne und /oder Dusche sind nur Leuchten mit 

Niedervoltspannung (12V) und hohem Schutzgrad (IP44/IP65 und Höher) 

zu verwenden, die nur von einem Fachmann installiert werden sollten.

Zone 2:

Oberhalb der Badewanne und /oder der Dusche bzw. daneben und im 

Abstand von 60 cm oberhalb des Waschbeckens, können alle unsere 

Badleuchten mit dem Schutzgrad von IP44 montiert werden. Hier können 

sowohl Niedervolt- als auch Hochvoltleuchten verwendet werden.

Zone 3:

Hier sind in Deutschland alle Leuchten ab einem Schutzgrad von IP20 

einsetzbar. Es sollten jedoch Wasserdampf und Spritzwasser, die auf die 

Leuchten einwirken könnten, vermieden werden. Wenn Sie ganz sicher 

gehen wollen, verwenden Sie auch hier Leuchten der Schutzklasse IP44. 

When IP44 is required

IP44 is made for protection of small parts (>1mm) as well as for splash-

water. Our example image shows, which sections are harmless and 

where IP classes should be taken in consideration.

Zone 1:

Next to the bath tub or shower lights with low voltage and high IP protec-

tion class (IP44/IP65 and higher) are mandatory and have to be installed 

by a professional. 

Zone 2:

Above the bath tub or shower or next to it (minimum distance 60cm) all 

lights with protection class IP44 are adequate. Low voltage lights as well 

as high voltage lights can be installed. 

Zone 3:

In Germany all lights with IP Protection class IP 20 can be installed. Hot 

steam or splashwater should be avoided. To be safe please use a light 

with IP protection class IP44.

Schutzbereich 1

S
ch

u
tz

b
e

re
ic

h
 2

60 cm



Puk Family

Bild
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Puk World      

Klemmleuchten 11 
Wandleuchten 12 
Deckenleuchten 13

Inhalt/Content

Light Dance    

Klemmleuchten 11 
Wandleuchten 12
Deckenleuchten 13

Illuminated Mirrors    

Preistabellen 19-25
LED Lichtspiegel 10
LED Raumteiler 10

In diesem Katalog gezeigte Farben sind ein Hinweis auf das optische Finish und keine Eigenschaftszusicherung. Für die Richtigkeit von technischen 
Angaben, sowie Farbabweichungen, wird keine Gewähr übernommen. Alle Maßangaben sind unverbindlich und können geringfügige Abwei-
chungen aufweisen. Technische Änderungen vorbehalten!



FineLine 30-33 SideLight 34-37Visagist 26-29

InLight 46-49

BulbLine 58-61

BrightLight 42-45

DotLight 38-41

Vision 64-65

Circle 62-63Castle Light 56-57Palace Light 54-55

Mirror Light 50-51 Lumen Light 52-53

BELEUCHTETE SPIEGEL | ILLUMINATED MIRRORS
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Puk Choice Wall 85

Puk Fix 73 Puk Fix »+« 73 Puk Mirror 75 Puk Mirror »+« 75

Puk Maxx Fix 93 Puk Maxx Fix »+« 93 Puk Maxx Mirror 95 Puk Maxx Mirror »+« 95

Foxx To Go 113

Better 121Bulb Strip 119 HotLine 123 Lichtstange 125

Lens 129Two Socket 127

Only Choice Mirror Fix 117Only Choice Furniture 115

SPIEGEL KLEMMLEUCHTEN | MIRROR LAMPS



Puk Wall 69 Puk Wall »+« 71 Puk One 77

Puk Maxx Wall 89

Puk Maxx Plus 99

Puk Maxx Wall »+« 91

Puk One 2 77

Puk Plus 79 Puk Maxx One 2 97

Puk Meg Maxx Wall »+« 107 Puk Meg Maxx Plus 109 Puk Choice Wall 85

Foxx To Go XXBulb Strip 119 Better 121 HotLine 123 Lichtstange 125

Lens 129 Cube 131 Tube 133

WAND LEUCHTEN | WALL LAMPS

Two Socket 127
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Puk Maxx Plus 99Puk Maxx One 2 97 Puk Maxx Move 101

Puk Maxx Turn 103

Puk Move 81

Puk Turn 83

Puk One 2 77Puk One 77 Puk Plus 79

Puk Meg Maxx Plus 109 Lichtstange 125

DECKEN LEUCHTEN | CEILING LAMPS



Technologie 
Schattenfreie Ausleuchtung des Betrach-

ters. Kinn-, Hals- und Nasen bereich erhalten 

ihre optimale Ausleuchtung.

Technology
Shadow-free illumination of the  viewer. Chin-, 

neck- and nose-area are illuminated ideally.

Das Licht
Blendfreie Beleuchtung durch hightech 

Diff usoren und Refl ektoren in: Halogen, 

Leuchtstoff , LED high Power.

The Light
Anti-glare illumination through high tech 

diff usors and baffl  es in: halogen, fl ourescent 

lamps, LED high power.

Der Spiegel 
Fertigung nach deutscher Spiegelnorm. 

12 Schichtverfahren, Kristall Float Glas 

und eine Refl ektionsschicht aus reinem 

Silber sorgen für eine dauerhafte Tonwie-

dergabe.

The Mirror
Manufacturing according to German mir-

ror standard. 12 layer proceedings, crystal 

fl oat glass and a refl ective layer made of 

pure silver provide a durable reproduction.
Betrachter

viewer

hightech

Diff usor

hightech

Refl ektor

high tech 

diff usor high 

tech baffl  e

Typisch Top Light 
Quintessentially Top Light

Die Spiegelkollektion der besonderen Klasse.

Der Lichtspiegel von Top Light erfüllt Ihren Wunsch nach:

  schattenfreier Ausleuchtung

  tageslichtähnlicher Farbwiedergabe

  Blendfreiheit

Ganzheitliches Wohlfühlambiente ist unsere Philosophie - 

dabei so individuell, dass jeder seinen Stil fi nden kann.

Top Light hat für Sie nicht nur eine spitzen Lichttechnik 

entwickelt, sondern verarbeitet nur Spiegel nach deutscher 

Spiegelnorm. Jeden Tag neue Akzente! 

Wonach steht Ihnen heute der Sinn?

The exceptional classs: Our mirror collection. 

The illuminated mirror by Top Light fulfi lls you desire for:

  shadow-free illumination

  daylight analogue color reproduction

  anti-glare

Wholistic well-being is our philosopy – this includes the 

individuality to let you fi nd your own style. Top Light has 

developed high grade lighting technology and as well only 

produces mirrors according to the German mirror standard.

New accents every day!

Das Original!  The Original!
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Lichtspiegel  
Illuminated mirrors

Eine außergewöhnliche und umfangreiche Spiegelkollektion der besonderen Art 

die keinen Wunsch mehr off en lässt. Die Kristallspiegel sind satiniert, die Kanten 

geschliff  en und poliert. Die Fertigung erfolgt nach deutscher Spiegelnorm.

A very exceptional and extensive collection of mirrors that makes all your wishes 

come true. The crystal mirrors are glazed, the edges are smoothed and polished. 

We manufacture according to German mirror standards.

  Anfertigung nach Maß

  LED (Farbtemperatur: ~3.000 Kelvin warmweiß*, Farbwiedergabewert: ~95 CRI)

  Halogen Niedervolt/Halogen Hochvolt/T5 Leuchtstoff  optional!

  IP 44 spritzwassergeschützt (auf Wunsch)

  ca. 25 mm Wandabstand

  6 mm Kristallspiegel (hergestellt nach deutscher Spiegelnorm)

  auf Wunsch Smarthome »Casambi« integrierbar

*je nach Ausführung / gemessen ohne Satinierung

  Manufactured to any dimension

   LED (color temperature: ~3.000 Kelvin warm white*, 

color reprodaction value: ~95 CRI)

  Low voltage halogen/high voltage halogen/ T5 fl ourescent lamps optional!

  Ip 44 Splash proof (optional)

  about 25 mm Wall spacing

  6 mm crystal mirror (german mirror standards)

  Smarthome »Casambi« integratable (optional)

*depending on version / measured without frosting

Doppelwaschtisch

SideLight mit integriertem Rahmenprofi l

Neues Rahmenprofi l kantenbündig Neues Rahmenprofi l eingerückt

Neues Rahmenprofi l für Spiegel

Das neue Rahmenprofi l wurde speziell für den 
Einsatz der LED Technik endwickelt. Die LED 
Module lassen sich bei Bedarf schnell austau-
schen und stellen somit einen professionellen 
Service vor Ort sicher. Die verarbeiteten LED 
haben mit 3.000 Kelvin und einem Farbwie-
dergabewert von ca. 95 CRI eine optimale 
Ausleuchtung - perfekt für den gewerblichen 
Bereich!

New mirror frame profi le

The new frame profi le was developed espe-
cifi cally for LED technic applications. The LED 
modules can be changed easily and provide a 
professional service. 3.000k and about 95 CRI 
ensure an optimum of illumination. 

NEW

Fertigung auch auf Wunschmaß!

Manufactured to any dimension!



Bild picture Name name Design design

BrightLight

s. Seite 43
s. page 43

Linienmuster,

rechts und links außen 

satiniert

Lined pattern design

stained outwards on 

the left and right side

InLight

s. Seite 47
s. page 47

indirekter, seitl. 

Lichtaustritt mit LED, 

Leuchtstoffl  ampen T5 od. 

Niedervolt G4 Halogen

indirect, lateral light out-

let with LED, fl ourescent 

lamps T5 or low 

voltage H4 halogen

BulbLine

s. Seite 59
s. page 59

Lichtkugeln opal, incl.

seitl. Aluabdeckung

Light bulbs opal, including 

lateral aluminium cover

Bild picture Name name Design design

Visagist

s. Seite 27
s. page 27

Blockmuster

inkl. Prismenabdeckung,

seitlich abnehmbar

Block pattern design

incl. prism cover

removable on the side

FineLine

s. Seite 31
s. page 31

Linienmuster

inkl. Prismenabdeckung,

seitlich abnehmbar

Lined pattern design

incl. prism cover

removable on the side

SideLight

s. Seite 35
s. page 35

umlaufende Linie,

rundum satiniert

framing line,

stained all around

DotLight

s. Seite 39
s. page 39

Punktmuster

inkl. Prismenabdeckung,

seitlich abnehmbar

Dotted pattern design

incl. prism cover

removable on the side

Konfi gurationsdokumentation  Confi guration documentation

Vi
sa

Circ
le

D
otC

irc
le

Si

deCircle

Fi
neCircle

Circle
runder Spiegel mit umlaufendem Muster 

round mirror with framing pattern

seitl. Aluabdeckung
bei BulbLine

lateral alloy cover 
for BulbLine

Prismenabdeckung
bei T5 & Halogen NV

prism cover for T5 &
halogen low voltage

LED Rahmenprofi l

LED frame profi le
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Lichtspiegel Formen  Illuminated mirror shapes

 LED (lange Lebensdauer & energiesparend, ~95 CRI), LED (long life & energy saving, ~95 CRI) 

 Halogen Niedervolt/Hochvolt, Leuchtstoffl  ampen T5, Low voltage/ High voltage halogen, Flourescant lamps T5

 IP 44 (spritzwassergeschützt), IP 21, IP 44 (splash proof), IP 21

optionale Lichtspiegel Technik  
Illuminated mirror technology (optional)

Lichtspiegel Extras  Illuminated mirror extras

 Facette 20 mm, Facet 20 mm

 Einbausteckdose, Flush mounting socket

 Einbauschalter, Flush mounting switch

 Schalter mittig verdeckt, Switch with central cover

 Dimmer mit Taster und Memory, Dimmer with pushbutton and memory

 Drehdimmer für Leuchtstoff  T5, Rotating dimmer for fl ourescent lamp T5

 Aluabblendleiste, Aluminium cover strip

 Klappspiegel, Fold-away mirror

 Raumteilerausbildung, Partition construction

 Spiegelheizung, Mirror heater

 Smarthome »Casambi« integriert, Smarthome »Casambi« integrated

 UV verklebte Glasablage, UV bonded glass plant



LED New Line

Erleben Sie modernste LED-Technik mit unseren blendfreien Lichtspiegeln. 

Die neue Refl ektortechnik sorgt für durchgängiges und gleichmäßig helles 

Licht an allen mattierten Stellen. Natürlich fertigen wir auch in Niedervolt 

Halogen und T5 Technologie bei einer Schutzart von IP20 oder IP44.

Experience the latest LED technology with our anti-glare illuminated mir-

rors. The new refl ector technology ensures consistent and uniformly bright 

light on all matted areas. Of course we also manufacture in low voltage 

halogen and T5 technology with a protection value of IP20 or IP44.

Die Spiegelkollektion der besonderen Klasse.

Der Lichtspiegel von Top Light erfüllt Ihren Wunsch nach:

  schattenfreier und homogener Ausleuchtung (keine Lichtpunkte)

  tageslichtähnlicher Farbwiedergabe

  Blendfreiheit

  Standardgrößen und Fertigung nach Maß

   1.500 lm Lichtleistung pro Meter Satinierung, ~3.000 Kelvin 

Lichttemperatur warmweiß*, Farbwiedergabewert: ~95 CRI 

  Gemäß EU-Verordnung 874/2012 für Leuchtmittel der Energieklasse A+

*je nach Ausführung / gemessen ohne Satinierung

The exceptional classs: Our mirror collection. 

The illuminated mirror by Top Light fulfi lls you desire for:

  shadow free and homogeneous illumination (no light points)

  daylight-like color reproduction

  anti-glare

  standard sizes and made   to measure production

   1.500 lm light output per meter of satin, ~3.000 Kelvin light 

temperature warm white*, color reprodaction value: ~95 CRI

  In accordance with EU Regulation 874/2012 for lamps in energy class A+

*depending on version / measured without frosting

FineLine

FineLine – InLight

BrightLight



 19top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220

30 169 194 213 226 232 240 244 262 288 313 327 339 349 373 379 385 387 408 427 433

40 225 259 285 302 308 322 326 349 385 419 438 453 465 497 506 512 516 542 571 578

50 281 324 356 378 385 401 408 437 480 524 547 565 581 622 632 640 645 679 714 723

60 338 388 426 454 462 480 489 524 577 629 655 679 699 745 759 768 775 815 855 865

70 394 453 499 530 539 562 571 611 673 733 765 792 815 869 885 897 903 952 998 1012

80 450 517 569 606 616 641 652 699 768 839 875 906 931 993 1012 1024 1032 1086 1141 1155

90 506 581 640 680 693 723 733 786 865 943 984 1018 1047 1118 1138 1153 1161 1222 1284 1300

100 563 647 711 756 769 802 815 872 960 1047 1093 1132 1163 1243 1265 1281 1290 1359 1426 1444

110 618 711 783 832 846 882 897 960 1056 1153 1201 1245 1281 1366 1391 1409 1420 1495 1568 1589

120 676 777 854 908 923 963 978 1047 1153 1258 1312 1359 1397 1490 1516 1537 1549 1629 1712 1734

130 731 841 925 984 1001 1043 1059 1135 1248 1362 1421 1472 1513 1614 1644 1665 1677 1766 1854 1877

140 788 906 995 1059 1078 1123 1141 1222 1345 1467 1530 1585 1629 1738 1769 1792 1806 1902 1996 2022

150 844 970 1068 1135 1155 1204 1222 1309 1440 1572 1639 1698 1745 1864 1897 1921 1935 2038 2140 2166

160 901 1035 1138 1210 1231 1283 1305 1397 1537 1676 1750 1812 1864 1988 2022 2049 2065 2173 2282 2311

170 956 1099 1209 1286 1308 1363 1385 1484 1634 1781 1858 1925 1979 2111 2150 2178 2194 2309 2425 2455

180 1014 1163 1281 1362 1385 1444 1467 1572 1729 1887 1967 2038 2096 2235 2275 2305 2323 2446 2566 2600

190 1069 1229 1352 1438 1462 1524 1549 1659 1826 1991 2078 2150 2212 2359 2402 2433 2451 2580 2710 2745

200 1125 1294 1423 1513 1539 1604 1629 1745 1921 2096 2186 2264 2329 2484 2528 2562 2580 2716 2853 2888

210 1182 1359 1495 1589 1616 1684 1712 1834 2018 2199 2296 2377 2446 2609 2655 2689 2710 2853 2995 3033

Preisfi ndung Lichtspiegel Sondergrößen
Pricing Illuminated Mirrors – Special Sizes

für Technik: LED-New Line, T5-Leuchtstoff , 
Halogen Niedervolt, Halogen Hochvolt
for techniques: LED-New Line, T5 fl ourescant lamp, 
low voltage halogen, high voltage halogen

Preisermittlung:
Bei Zwischenmaßen immer auf das nächste  Preise Euro
volle Maß gehen (z.B.: 62 cm = 70 cm) ohne MwSt. VK*

Pricing: prices in Euro
in case of intermediate sizes always calculate  excluding VAT* 
the next suitable full dimension e.g. 62 cm = 70 cm) 

Breite max. 3,50 m

width max. 3,50 m
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Fertigung nach deutscher Spiegelnorm! Inkl. geschliffener und polierter Kante.

Preiszuschläge für Formänderung, Veredelung oder sonst. technische Bearbeitung, siehe Preisliste Seite 24 – 25.

Manufactured according to German mirror standards! Including smoothed and polished edge.

For price surcharges for dimensional changes, dressing or other technical processing, please see price list on pages 24 – 25.

Visagist | FineLine | DotLight, 

BrightLight | InLight | BulbLine



*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220

30 237 315 394 474 552 631 708 789 866 946 1024 1104 1182 1263 1340 1420 1497 1577 1655 1734

40 315 363 454 544 635 725 814 906 997 1088 1179 1268 1359 1449 1539 1630 1722 1812 1903 1993

50 394 454 499 597 699 797 897 997 1096 1196 1296 1394 1496 1594 1694 1794 1893 1993 2093 2193

60 474 544 597 636 742 849 953 1059 1166 1272 1378 1482 1589 1695 1802 1908 2014 2118 2225 2331

70 552 635 699 742 756 863 971 1078 1185 1293 1402 1510 1618 1724 1832 1940 2048 2156 2263 2371

80 631 725 797 849 863 898 1013 1124 1235 1349 1461 1573 1686 1796 1909 2022 2134 2246 2359 2470

90 708 814 897 953 971 1013 1027 1142 1256 1370 1482 1599 1711 1827 1940 2054 2169 2282 2398 2510

100 789 906 997 1059 1078 1124 1142 1222 1344 1466 1589 1711 1834 1956 2078 2201 2323 2444 2568 2690

110 866 997 1096 1166 1185 1235 1256 1344 1480 1615 1748 1884 2017 2153 2287 2422 2556 2690 2826 2961

120 946 1088 1196 1272 1293 1349 1370 1466 1615 1762 1908 2054 2201 2347 2494 2642 2789 2935 3080 3228

130 1024 1179 1296 1378 1402 1461 1482 1589 1748 1908 1990 2142 2295 2451 2601 2754 2910 3060 3215 3368

140 1104 1268 1394 1482 1510 1573 1599 1711 1884 2054 2142 2221 2378 2537 2696 2854 3011 3171 3328 3487

150 1182 1359 1496 1589 1618 1686 1711 1834 2017 2201 2295 2378 2444 2609 2770 2935 3098 3261 3425 3587

160 1263 1449 1594 1695 1724 1796 1827 1956 2153 2347 2451 2537 2609 2784 2956 3130 3304 3478 3654 3825

170 1340 1539 1694 1802 1832 1909 1940 2078 2287 2494 2601 2696 2770 2956 3011 3187 3364 3541 3718 3895

180 1420 1630 1794 1908 1940 2022 2054 2201 2422 2642 2754 2854 2935 3130 3187 3228 3406 3587 3766 3946

190 1497 1722 1893 2014 2048 2134 2169 2323 2556 2789 2910 3011 3098 3304 3364 3406 3433 3613 3795 3976

200 1577 1812 1993 2118 2156 2246 2282 2444 2690 2935 3060 3171 3261 3478 3541 3587 3613 3803 3994 4185

210 1655 1903 2093 2225 2263 2359 2398 2568 2826 3080 3215 3328 3425 3654 3718 3766 3795 3994 4194 4394

Preisermittlung:
Bei Zwischenmaßen immer auf das nächste  Preise Euro
volle Maß gehen (z.B.: 62 cm = 70 cm) ohne MwSt. VK*

Pricing: prices in Euro
in case of intermediate sizes always calculate  excluding VAT* 
the next suitable full dimension e.g. 62 cm = 70 cm) 

Breite max. 3,50 m

width max. 3,50 m
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Fertigung nach deutscher Spiegelnorm! Inkl. geschliffener und polierter Kante.

Preiszuschläge für Formänderung, Veredelung oder sonst. technische Bearbeitung, siehe Preisliste Seite 24 – 25.

Manufactured according to German mirror standards! Including smoothed and polished edge.

For price surcharges for dimensional changes, dressing or other technical processing, please see price list on pages 24 – 25.

Preisfi ndung Lichtspiegel Sondergrößen
Pricing Illuminated Mirrors – Special Sizes

für Technik: LED-New Line
for techniques: LED-New Line SideLight | Palace Light  

Castle Light | Lumen Light 
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30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220

30 169 225 281 338 394 450 506 563 618 676 731 788 844 901 956 1014 1069 1125 1182 1238

40 225 259 324 388 453 517 581 647 711 777 841 906 970 1035 1099 1163 1229 1294 1359 1423

50 281 324 356 426 499 569 640 711 783 854 925 995 1068 1138 1209 1281 1352 1423 1495 1566

60 338 388 426 454 530 606 680 756 832 908 984 1059 1135 1210 1286 1362 1438 1513 1589 1665

70 394 453 499 530 539 616 693 769 846 923 1001 1078 1155 1231 1308 1385 1462 1539 1616 1693

80 450 517 569 606 616 641 723 802 882 963 1043 1123 1204 1283 1363 1444 1524 1604 1684 1764

90 506 581 640 680 693 723 733 815 897 978 1059 1141 1222 1305 1385 1467 1549 1629 1712 1792

100 563 647 711 756 769 802 815 872 960 1047 1135 1222 1309 1397 1484 1572 1659 1745 1834 1921

110 618 711 783 832 846 882 897 960 1056 1153 1248 1345 1440 1537 1634 1729 1826 1921 2018 2114

120 676 777 854 908 923 963 978 1047 1153 1258 1362 1467 1572 1676 1781 1887 1991 2096 2199 2305

130 731 841 925 984 1001 1043 1059 1135 1248 1362 1421 1530 1639 1750 1858 1967 2078 2186 2296 2405

140 788 906 995 1059 1078 1123 1141 1222 1345 1467 1530 1585 1698 1812 1925 2038 2150 2264 2377 2490

150 844 970 1068 1135 1155 1204 1222 1309 1440 1572 1639 1698 1745 1864 1979 2096 2212 2329 2446 2562

160 901 1035 1138 1210 1231 1283 1305 1397 1537 1676 1750 1812 1864 1988 2111 2235 2359 2484 2609 2732

170 956 1099 1209 1286 1308 1363 1385 1484 1634 1781 1858 1925 1979 2111 2150 2275 2402 2528 2655 2781

180 1014 1163 1281 1362 1385 1444 1467 1572 1729 1887 1967 2038 2096 2235 2275 2305 2433 2562 2689 2818

190 1069 1229 1352 1438 1462 1524 1549 1659 1826 1991 2078 2150 2212 2359 2402 2433 2451 2580 2710 2839

200 1125 1294 1423 1513 1539 1604 1629 1745 1921 2096 2186 2264 2329 2484 2528 2562 2580 2716 2853 2988

210 1182 1359 1495 1589 1616 1684 1712 1834 2018 2199 2296 2377 2446 2609 2655 2689 2710 2853 2995 3138

Preisermittlung:
Bei Zwischenmaßen immer auf das nächste  Preise Euro
volle Maß gehen (z.B.: 62 cm = 70 cm) ohne MwSt. VK*

Pricing: prices in Euro
in case of intermediate sizes always calculate  excluding VAT* 
the next suitable full dimension e.g. 62 cm = 70 cm) 

Breite max. 3,50 m

width max. 3,50 m
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Fertigung nach deutscher Spiegelnorm! Inkl. geschliffener und polierter Kante.

Preiszuschläge für Formänderung, Veredelung oder sonst. technische Bearbeitung, siehe Preisliste Seite 24 – 25.

Manufactured according to German mirror standards! Including smoothed and polished edge.

For price surcharges for dimensional changes, dressing or other technical processing, please see price list on pages 24 – 25.

Preisfi ndung Lichtspiegel Sondergrößen
Pricing iIlluminated Mirrors – Special Sizes

für Technik: LED-New Line
for techniques: LED-New Line Mirror Light



*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

Preisfi ndung Spiegel ohne Beleuchtung 
Pricing Mirrors without Illumination

Preisfi ndung für Spiegel ohne Beleuchtung, mit unsichtbarer Befestigung.

Pricing for mirrors without illumination, invisible fastening.

30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

30 92 96 109 114 118 121 137 139 143 160 189 192 222 235 263 278 281 294 308

40 96 100 114 134 135 139 146 157 164 208 212 215 257 265 283 300 307 313 332

50 109 114 120 137 142 169 174 178 194 215 221 228 290 296 303 320 328 333 348

60 114 134 137 142 170 186 192 196 203 225 233 283 304 315 321 338 343 352 368

70 118 135 142 170 186 194 199 243 251 280 283 294 312 319 372 378 397 403 419

80 121 139 169 186 194 199 246 254 263 296 307 315 332 377 385 407 417 428 442

90 137 146 174 192 199 246 254 265 276 311 321 356 381 397 406 425 506 521 537

100 139 157 178 196 243 254 265 276 286 347 360 372 398 411 494 515 533 547 564

110 143 164 194 203 251 263 276 286 321 363 376 389 419 498 512 542 560 589 605

120 160 208 215 225 280 296 311 347 363 378 389 403 503 520 537 567 598 618 632

130 189 212 221 233 283 307 321 360 376 389 465 484 523 541 572 605 624 642 660

140 192 215 228 283 294 315 356 372 389 403 484 503 543 579 595 632 651 671 685

150 222 257 290 306 312 332 381 398 419 503 523 543 579 597 620 654 677 699 714

160 235 265 296 315 319 377 397 411 498 520 541 579 597 620 641 680 703 725 740

170 248 281 312 332 334 393 412 426 514 536 556 594 612 636 657 696 719 741 755

180 261 296 328 347 350 408 428 442 529 551 572 610 628 651 672 711 735 757 771

190 274 312 343 363 365 424 443 458 546 567 589 625 644 667 689 727 750 772 787

200 286 328 360 378 381 439 460 475 562 582 605 641 660 683 705 742 766 789 803

210 299 343 376 394 397 455 476 490 577 598 620 657 676 698 720 758 781 805 819

Kristallspiegel, Spiegelstärke: 6 mm, Fertigung nach deutscher Spiegelnorm! 

Basispreise gelten für Quadrat- oder Rechteckspiegel mit geschliff ener und 
polierter Kante (einschließlich unsichtbarer Befestigung), zuzüglich gesetzlicher 
Mehrwertsteuer. Zwischenmaße entsprechen dem nächsten vollen Maß, z.B.: 
62 cm = 70 cm.

Wichtig: Da die Spiegel nach Maß immer mit unsichbarer Befestigung versehen 
werden, bitten wir bei Bestellungen um Angabe von Höhe und Breite des Spie-
gels. Preiszuschläge für Formänderung & Veredelung, siehe Preisliste Seite 23.

Crystal mirrors, thickness 6mm, manufactured according to German mirror 
standards!

Basic prices  apply for square or rectangular mirrors with smoothed and 
polished edges (invisible fastening included) plus VAT. Intermediate sizes 
correspond to the next higher standard size. (e.g. 62 cm = 70 cm).

Important: Because we supply any mirror manufactured to size with  invisible faste-
ning, we kindly ask you to indicate the height and the width of the desired mirror. 
Surcharges for dressing and dimensional changes: please see price list on p. 23.

Preisermittlung:
Bei Zwischenmaßen immer auf das nächste  Preise Euro
volle Maß gehen (z.B.: 62 cm = 70 cm) ohne MwSt. VK*

Pricing: prices in Euro
in case of intermediate sizes always calculate  excluding VAT* 
the next suitable full dimension e.g. 62 cm = 70 cm) 

Breite max. 3,50 m

width max. 3,50 m
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für Technik: ohne Beleuchtung

for techniques: without illumination
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Veredelungen für Spiegel ohne Beleuchtung! Dressing for mirrors without illumination!

Facettenschliff 
framing facet cut

20 mm

umlaufend, all round

0-0619

Extra Bohrloch

extra borehole

8 – 65 mm

0-07865

65 – 100 mm

0-0765100

Sonderrahmungen, Aussparungen, spezielle Kantenbearbeitung.

Holz, Aluminium etc. und Sonderanfertigungen jeder Art!

Special framings, cut-outs, special edge processing.

Wood, aluminium etc. and custom designs of al kinds!

Eckabschnitte

beliebige Anzahl

any number of 

corner cuts possible

0-0400

Abrundungen

beliebige Anzahl

any number of

roundings possible

0-0500

Spiegel ohne Beleuchtung
Mirrors without Illumination

Bearbeitungszuschläge. Processing surcharges.

Formen / Art. Nr.

shapes / item no.

Beispiele, examples Zuschlag/Preis Euro
o.Mwst. VK*

surcharge/price in 
Euro exclusiv VAT*

+ 40 %

+ 50 %

+ 60 %

+ 26,- €

+ 49,- €

Preise auf 

Anfrage/Angebot

prices on 

application



*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

Lichtspiegel Modifi kation – Preisfi ndung
Illuminated Mirrors – Processing surcharges

Modell / Art. Nr.

model / item no.

Beschreibung description Preis €

price €

*

Facette

facet 

1-00190

Veredelung:                                

20 mm umlaufend gemessen, 

Restkante geschliff en

dressing:

20 mm framing, rest of 

edge smoothed +  30  %

Dachschrägenausführung

droop-cut design 

1-00100

Formabänderung: 

Spiegelabschnitt ohne beleuchte-

ter Schräge, beliebige Anzahl

dimensional change: 

mirror cutting without illuminated 

slant, any number +  10  %

Dachschrägenausführung

droop-cut design 

1-00101

Formabänderung: 

Spiegelabschnitt mit beleuchte-

ter Schräge, beliebige Anzahl

dimensional change: 

mirror cutting with illuminated slant, 

any number +  20  %

Spiegel mit Bogen

mirror with arch  

1-00102

1-00105

Formabänderung: 

ohne Beleuchtung

mit Beleuchtung

dimensional change: 

arch design without illumination 

arch design with illumination

+  20  %

+  30  %

Blendschutzprofi l

glare shield profi le 

1-00110

aus eloxiertem Aluminium, 

pro Stück (abnehmbares 

Magnetband)

made of anodized aluminium, 

per piece (removable magnetic 

tape) +  35,- €

Prismenabdeckung

prism cover 

1-00114

aus PMMA Kunststoff , 
pro Stück (gesteckt)

made of PMMA plastic, 

per piece (inserted)
+  25,- €

Klappspiegel einseitig

fold-away mirror, one-sided 

1-00113

Breite max. 40 cm, Höhe 

wie Spiegel bis 100 cm 

(andere Größen auf Anfrage), 

Klappteil ist beidseitig 

verspiegelt!

width max 40 cm, height like mirror 

up to 100 cm (other sizes available 

on request). Fold-away part silvered 

on both sides.
+  98,- €

Kippspiegelhalterung

tilting mirror attachment 

SP-145

Kippspiegelhalterung:

Behindertengerecht, 

35° nach vorne neigbar

tilting mirror attachment: 

handicapped accessible, 

forward tilting angle 35° +  99,- €

Extra Leuchtfeld (satiniert)

extra light source (fosted)

1-020000

Zusätzliche Sonderanfertigung: 

(z.B.: beim Doppelwaschtisch)
additional custom-made option (e.g. 

with the double washbasin.)
+  15,- €

Extra Leuchtstelle Bulbline
extra light source Bulbline
2-0501

Opalglasausführung, 60 mm Kugel, 
20W G9, incl. Bohrloch 
(ø = 24 mm)

Opal glass design, 60 mm bulb, 20W 
G9, incl. borehole (ø = 24 mm)

je

+  69,- €

1-081330          L 300 mm

1-081340          L 400 mm

1-081350          L 500 mm

1-081360          L 600 mm

1-081380          L 800 mm

1-081390          L 900 mm

1-0813100        L 1.000 mm

1-0813120        L 1.200 mm

UV-verklebte Glasablage 

130 mm tief, vorne 2 Rundecken 

10 mm

UV bonded glass plant, 130 mm 

depth, rounded corbers in the front 

10 mm

+    98,- €

+  119,- €

+  139,- €

+  149,- €

+  179,- €

+  198,- €

+  219,- €

+  249,- €

% - Zuschläge beziehen sich auf die Preisliste Seite 19

Charges in % according to price list on page 19

170-220 mm
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Lichtspiegel Modifi kation – Preisfi ndung
Illuminated Mirrors – Processing surcharges

Modell / Art. Nr.

model / item No.

Beschreibung description Preis €

price €

*

Bohrung

borehole

0-07865

0-0765100

Extra Bohrung:

8 – 65 mm                                  

65 – 100 mm                                  

extra borehole :

8 – 65 mm

65 – 100 mm

+  26,- €

+  49,- €

IP 44

1-IP44

für LED / Niedervolt Halogen

spritzwassergeschützt

for LED / low voltage halogen 

splash proof +  60,- €

IP 44

1-IP44-PL

für Leuchtstoffl  ampen T5 

spritzwassergeschützt, 

Spiegel komplett eingekapselt

for fl ourescent lamp T5 

splash proof

fully encapsulated mirror
+  40  %

Schalter

switch

1-00881

Schalter (verdeckt), 

unten mittig (verdrahtet)

switch (covered), 

central bottom (wired)
+  25,- €

Schalter

switch

1-00885

Einbau (Berker), chrom, vorverdrah-

tet, inkl. 50 mm Bohrung

fl ush-mounting (Berker), chrome, 

pre-wired, incl. 50 mm borehole
+  69,- €

Steckdose

socket 

1-00882

Einbau, (Berker), chrom, vorverdrah-

tet, 3,5 cm Wandabstand, inkl. 50 

mm Bohrung

fl ush mounting (Berker), chrome, 

pre-wired, 3.5 cm wall-spacing, inclu-

ding 50 mm borehole +  69,- €

Dimmer

dimmer 

1-00109

Dimmer (verdeckt), für Leuchtstoff  
T5, spiegelmittig, wenn nichts ande-

res angegeben, Preis für zweiseitiges 

Lichtband

dimmer (covered) for fl ourescent 

lamp T5, central if not indicated 

otherwise, price for double sided 

luminous row
+  115,- €

Dimmer

dimmer 

1-00112

Tastdimmer (verdeckt), für Halogen-

spiegel, spiegelmittig, wenn nichts 

anderes angegeben, Preis für zwei-

seitiges Lichtband, (max. 300 Watt)

touch dimmer (covered) for halogen 

lamp, central if not indicated 

otherwise, price for double sided 

luminous row, (max 300 watts)
+  85,- €

Spiegel ...

mirror ...

1-00118

... mit Magnethalterung ... with magnetic attachment

+  25,- €

1-08777
Audio Soundsystem, integriert 

(Bluetooth)

Audio soundsystem, integrated 

(bluetooth)
+  395,- €

1-08789 Spiegelheizung mirror heating
auf Anfrage

on request

1-08999 Splitterschutz splinter protection
auf Anfrage

on request

s. S. 5

s. p. 5
Smarthome »Casambi« Smarthome »Casambi«

s. S. 5

s. p. 5

% - Zuschläge beziehen sich auf die Preisliste Seite 19

Charges in % according to price list on page 19



Visagist
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Visagist

Leuchtmittel Lamps

LED
19W/m, ~1.500lm

˜
˜

80 lm/Watt
 

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜

Visagist / Art. Nr.
Visagist / item no.

Kristallspiegel satiniert, inkl. seitlicher 

Prismenabdeckung, abnehmbar
crystal mirror satined, incl. removable, 
lateral prism cover

Maße in cm
(H x B x T)
dimensions in cm
(h x w x d)

Preis €

price €

*

1-016045-LED 19 W/m 60 x 45 x 2,5 304,-  

1-018040-LED 19 W/m 80 x 40 x  2,5 368,-  

1-017050-LED 19 W/m 70 x 50 x 2,5 500,- 

1-017070-LED 19 W/m 70 x 70 x 2,5 540,-  

1-018060-LED 19 W/m 80 x 60 x 2,5 405,-  

1-016080-LED       19 W/m 60 x 80 x 2,5 426,-  

1-018080-LED 19 W/m 80 x 80 x 2,5 450,-  

1-019050-LED 19 W/m 90 x 50 x 2,5 512,-  

1-019060-LED 19 W/m 90 x 60 x 2,5 680,-  

1-019070-LED 19 W/m 90 x 70 x 2,5 562,- 

1-0110060-LED 19 W/m 100 x 60 x 2,5 756,-  

140

2
5

Visagist
140

Standardgrößen

Standard sizes

Hinweis:

Modell auch in diversen Größen, Formen und mit vielen 

Extras erhältlich! Siehe Seiten 19 – 25. Spiegel gefertigt 

nach deutscher Spiegelnorm.

Information: 

Model available in numerous sizes and with diff erent 

extras. See page 19 – 25. Manufactured according to 

german mirror standards.

Die Spiegel sind auf Wunsch auch in Halogen oder mit Leuchtstoffl  ampen erhältlich (gleiche Preise).

On request the mirrors are also available in halogen and with energie saving lamps (same prices).

Neues Rahmenprofi l eingerückt

NEW



Visagist
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140

2
5

Visagist
140

Kristallspiegel 

satiniert, Kanten ge-

schliff en und poliert, 

Block muster, inkl. 

Leuchtmittel.

Glazed crystal mirror 

with smoothed and 

polished edges, block 

pattern design, incl. 

lamps.

LED  LED:     A+

T5  Leuchtstoffl  ampe: A

Halogen  G4/QT-LP9: D

Leuchtmittel 

LED
19W/m, ~1.500lm

˜
˜

80 lm/Watt
 

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜

IP44

IP44

IP44

xx/yy  W

Visagist

Visagist / Art. Nr.
Visagist / item no.

Kristallspiegel satiniert, inkl. seitlicher 

Prismenabdeckung, abnehmbar
crystal mirror satined, incl. removable, 
lateral prism cover

Maße in cm
(H x B x T)
dimensions in cm
(h x w x d)

Preis €

price €

*

1-0170451-S-LED 19 W/m 70 x 45 x 2,5 499,-  

1-017080-S-LED 19 W/m 70 x 80 x  2,5 562,-  

1-0160802-S-LED 19 W/m 60 x 80 x 2,5 429,- 

1-019060-S-LED 19 W/m 90 x 60 x 2,5 680,- 

1-016060-S-LED 19 W/m 60 x 60 x 2,5 454,- 

1-0114050-S-LED        19 W/m 140 x 50 x 2,5 995,-  

1-0180150-S-LED 19 W/m 80 x 150 x 2,5 1.018,- 

1-0180120-S-LED 19 W/m 80 x 120 x 2,5 978,- 

1-0170-S-LED 19 W/m ø 70 x 2,5 405,- 

1-016680-S-LED 19 W/m

66 x 80 x 2,5

Bogenhöhe 6 cm
Arch rise 6 cm

661,- 

1-018680-S-LED 19 W/m

86 x 80 x 2,5

Bogenhöhe 6 cm
Arch rise 6 cm

792,- 

Ihr Traumspiegel ist nicht dabei? 

Kein Problem – auf den Seiten 

19 – 25 können Sie sich ihren Spiegel 

ganz individuell zusam menstellen! 

Haven't found your dream mirror? 

No problem – on page 19 – 25 you 

can design and arrange your personal 

mirror individually!

Designbeispiele/

Sondergrößen

Design samples/

Special sizes

Die Spiegel sind auf Wunsch auch in Halogen oder mit Leuchtstoffl  ampen erhältlich (gleiche Preise).

On request the mirrors are also available in halogen and with energie saving lamps (same prices).
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FineLine

Leuchtmittel Lamps

LED
19W/m, ~1.500lm

˜
˜

80 lm/Watt
 

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜

FineLine / Art. Nr.
FineLine / item no.

Kristallspiegel satiniert, inkl. seitlicher 

Prismenabdeckung, abnehmbar
Crystal mirror satined, incl. removable, 
lateral prism cover

Maße in cm
(H x B x T)
dimensions in cm 
(h x w x d)

Preis €

price €

*

1-026045-LED 19 W/m 60 x 45 x 2,5 304,- 

1-028040-LED
19 W/m 80 x 40 x  2,5 368,- 

1-027050-LED
19 W/m 70 x 50 x 2,5 499,- 

1-027070-LED 19 W/m 70 x 70 x 2,5 539,- 

1-028060-LED 19 W/m 80 x 60 x 2,5 405,- 

1-026080-LED        19 W/m 60 x 80 x 2,5 426,- 

1-028080-LED 19 W/m 80 x 80 x 2,5 450,- 

1-029050-LED 19 W/m 90 x 50 x 2,5 512,- 

1-029060-LED 19 W/m 90 x 60 x 2,5 680,- 

1-029070-LED 19 W/m 90 x 70 x 2,5 562,- 

1-0210060-LED 19 W/m 100 x 60 x 2,5 756,- 

140

2
5

Fineline

140

Standardgrößen

Standard sizes

Die Spiegel sind auf Wunsch auch in Halogen oder mit Leuchtstoffl  ampen erhältlich (gleiche Preise).

On request the mirrors are also available in halogen and with energie saving lamps (same prices).

Neues Rahmenprofi l eingerückt

NEW

Hinweis:

Modell auch in diversen Größen, Formen und mit vielen 

Extras erhältlich! Siehe Seiten 19 – 25. Spiegel gefertigt 

nach deutscher Spiegelnorm.

Information: 

Model available in numerous sizes and with diff erent 

extras. See page 19 – 25. Manufactured according to 

german mirror standards.



Sonderformen:

Zusätzlich zu den Standardgrößen fer-

tigen wir auch besondere Formen des 

Visagist, FineLine und SightLight. Ganz 

nach Ihren Vorstellungen - von der Bo-

genform bis zur Dachschrägenausspa-

rung. Beispiele fi nden Sie in der Preisli-

ste.

Special shapes:

In addition to the standard sizes of the 

Visagist, FineLine and SightLight we also 

manufacture special shapes. According 

to your demands varying from arch sha-

pes to droop cut-outs. Check our price 

list for examples.

FineLine
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LED  LED:     A+

T5  Leuchtstoffl  ampe: A

Halogen  G4/QT-LP9:  D

xx/yy  WKristallspiegel 

satiniert, Kanten ge-

schliff en und poliert, 

Streifen muster, inkl. 

Leuchtmittel. Gefer-

tigt nach Deutscher 

Spiegelnorm.

Glazed crystal mirror 

with smoothed and 

polished edges, stri-

ped pattern design, 

incl. lamps. Manuf-

actured according 

to German mirror 

standards.

140

2
5

Fineline

140Leuchtmittel Lamps

LED
19W/m, ~1.500lm

˜
˜

80 lm/Watt
 

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜

IP44

IP44

IP44

FineLine

FineLine / Art. Nr.
FineLine / item no.

Kristallspiegel satiniert, inkl. seitlicher 

Prismenabdeckung, abnehmbar
crystal mirror satined, incl. removable, 
lateral prism cover

Maße in cm
(H x B x T)
dimensions in cm 
(h x w x d)

Preis €

price €

*

1-0270451-S-LED 19 W/m 70 x 45 x 2,5 499,- 

1-027080-S-LED 19 W/m 70 x 80 x  2,5 562,- 

1-0260802-S-LED 19 W/m 60 x 80 x 2,5 429,- 

1-029060-S-LED 19 W/m 90 x 60 x 2,5 680,- 

1-026060-S-LED 19 W/m 60 x 60 x 2,5 454,- 

1-0214050-S-LED 19 W/m 140 x 50 x 2,5 995,- 

1-0280150-S-LED 19 W/m 80 x 150 x 2,5 1.018,- 

1-0280120-S-LED 19 W/m 80 x 120 x 2,5 978,- 

1-0270-S-LED 19 W/m ø 70 x 2,5 405,- 

1-026680-S-LED 19 W/m

66 x 80 x 2,5

Bogenhöhe 6 cm
Arch rise 6 cm

661,- 

1-028680-S-LED 19 W/m

86 x 80 x 2,5

Bogenhöhe 6 cm
Arch rise 6 cm

792,- 

Designbeispiele/

Sondergrößen

Design samples/

Special sizes

Ihr Traumspiegel ist nicht dabei? 

Kein Problem – auf den Seiten 

19 – 25 können Sie sich ihren 

Spiegel ganz individuell zusam-

menstellen! 

Haven't found your dream mirror? 

No problem – on page 19 – 25 

you can design and arrange your 

personal mirror individually!

Die Spiegel sind auf Wunsch auch in Halogen oder mit Leuchtstoffl  ampen erhältlich (gleiche Preise).

On request the mirrors are also available in halogen and with energie saving lamps (same prices).



SideLight
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SideLight

Leuchtmittel Lamps

LED
19W/m, ~1.500lm˜

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜

SideLight / Art. Nr.
SideLight / item no.

Kristallspiegel satiniert, ohne 

Prismenabdeckung
crystal mirror satined, without 
lateral prism cover

Maße in cm
(H x B x T)
dimensions in cm 
(h x w x d)

Preis €

price €

*

1-036045-LED 19 W/m 60 x 45 x 2,5 458,- 

1-038040-LED 19 W/m 80 x 40 x  2,5 540,- 

1-037050-LED 19 W/m 70 x 50 x 2,5 699,- 

1-037070-LED 19 W/m 70 x 70 x 2,5 756,- 

1-038060-LED 19 W/m 80 x 60 x 2,5 563,- 

1-036080-LED

        
19 W/m 60 x 80 x 2,5 563,- 

1-038080-LED
19 W/m 80 x 80 x 2,5 609,- 

1-039050-LED 19 W/m 90 x 50 x 2,5 724,- 

1-039060-LED 19 W/m 90 x 60 x 2,5 953,- 

1-039070-LED 19 W/m 90 x 70 x 2,5 781,- 

1-0310060-LED 19 W/m 100 x 60 x 2,5 1.059,- 

140

2
5

Sidelight

140

Standardgrößen

Standard sizes

Die Spiegel sind auf Wunsch auch in Halogen erhältlich (gleiche Preise).

On request the mirrors are also available in halogen (same prices).

Neues Rahmenprofi l kantenbündig

NEW

Hinweis:

Modell auch in diversen Größen, Formen und mit vielen 

Extras erhältlich! Siehe Seiten 19 – 25. Spiegel gefertigt 

nach deutscher Spiegelnorm.

Information: 

Model available in numerous sizes and with diff erent 

extras. See page 19 – 25. Manufactured according to 

german mirror standards.



SideLight LED
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LED  LED:     A+

Halogen  G4/QT-LP9:  D

Kristallspiegel satiniert, Kanten 

ge  schliff en und poliert, Streifen-

muster, inkl. Leuchtmittel.

Glazed crystal mirror with smoo-

thed and polished edges, striped 

pattern design, including lamps.

140

2
5

Sidelight

140
Leuchtmittel Lamps

LED
19W/m, ~1.500lm˜

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜

IP44

IP44

SideLight

SideLight / Art. Nr.
SideLight / item no.

Kristallspiegel satiniert, ohne 

Prismenabdeckung
crystal mirror satined, without 
lateral prism cover

Maße in cm
(H x B x T)
dimensions in cm 
(h x w x d)

Preis €

price €

*

1-0370451-S-LED 19 W/m 70 x 45 x 2,5 699,- 

1-037080-S-LED 19 W/m 70 x 80 x  2,5 863,- 

1-0360802-S-LED 19 W/m 60 x 80 x 2,5 563,- 

1-036060-S-LED 19 W/m 60 x 60 x 2,5 636,- 

1-0314050-S-LED      19 W/m 140 x 50 x 2,5 1.394,- 

1-0380150-S-LED 19 W/m 80 x 150 x 2,5 1.686,- 

1-0380120-S-LED 19 W/m 80 x 120 x 2,5 1.349,- 

1-0370-S-LED 19 W/m ø 70 x 2,5 567,- 

1-036680-S-LED 19 W/m

66 x 80 x 2,5

Bogenhöhe 6 cm
Arch rise 6 cm

1.089,- 

1-038680-S-LED 19 W/m

86 x 80 x 2,5

Bogenhöhe 6 cm
Arch rise 6 cm

1.277,- 

Designbeispiele/

Sondergrößen

Design samples/

Special sizes

Ihr Traumspiegel ist nicht dabei? 

Kein Problem – auf den Seiten 

19 – 25 können Sie sich ihren Spiegel 

ganz individuell zusam menstellen! 

Haven't found your dream mirror? 

No problem – on page 19 – 25 you 

can design and arrange your personal 

mirror individually!

Die Spiegel sind auf Wunsch auch in Halogen erhältlich (gleiche Preise).

On request the mirrors are also available in halogen (same prices).



DotLight
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DotLight

Satinierungs-
durchmesser

Glazing diameter

40 mm

Leuchtmittel Lamps

LED
19W/m, ~1.500lm

˜
˜

80 lm/Watt
 

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜

DotLight / Art. Nr.
DotLight / item no.

Kristallspiegel satiniert, inkl. seitlicher 

Prismenabdeckung, abnehmbar
crystal mirror satined, incl. removable, 
lateral prism cover

Maße in cm
(H x B x T)
dimensions in cm 
(h x w x d)

Preis €

price €

*

1-056045-LED 19 W/m 60 x 45 x 2,5 304,- 

1-058040-LED 19 W/m 80 x 40 x  2,5 368,- 

1-057050-LED 19 W/m 70 x 50 x 2,5 500,- 

1-057070-LED 19 W/m 70 x 70 x 2,5 540,- 

1-058060-LED 19 W/m 80 x 60 x 2,5 405,- 

1-056080-LED        19 W/m 60 x 80 x 2,5 426,- 

1-058080-LED 19 W/m 80 x 80 x 2,5 450,- 

1-059050-LED 19 W/m 90 x 50 x 2,5 512,- 

1-059060-LED 19 W/m 90 x 60 x 2,5 680,- 

1-059070-LED 19 W/m 90 x 70 x 2,5 562,- 

1-0510060-LED 19 W/m 100 x 60 x 2,5 756,- 

140

2
5

DotLight
140

Standardgrößen

Standard sizes

Die Spiegel sind auf Wunsch auch in Halogen oder mit Leuchtstoffl  ampen erhältlich (gleiche Preise).

On request the mirrors are also available in halogen and with energie saving lamps (same prices).

Neues Rahmenprofi l eingerückt

NEW

Hinweis:

Modell auch in diversen Größen, Formen und mit vielen 

Extras erhältlich! Siehe Seiten 19 – 25. Spiegel gefertigt 

nach deutscher Spiegelnorm.

Information: 

Model available in numerous sizes and with diff erent 

extras. See page 19 – 25. Manufactured according to 

german mirror standards.



DotLight
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LED  LED:     A+

T5  Leuchtstoffl  ampe: A

Halogen  G4/QT-LP9:  D

140

2
5

DotLight
140

Leuchtmittel Lamps

LED
19W/m, ~1.500lm

˜
˜

80 lm/Watt
 

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜

IP44

IP44

IP44

xx/yy  W

DotLight

DotLight / Art. Nr.
DotLight / item no.

Kristallspiegel satiniert, inkl. seitlicher 

Prismenabdeckung, abnehmbar
crystal mirror satined, incl. removable, 
lateral prism cover

Maße in cm
(H x B x T)
dimensions in cm 
(h x w x d)

Preis €

price €

*

1-0570451-S-LED 19 W/m 70 x 45 x 2,5 499,- 

1-057080-S-LED 19 W/m 70 x 80 x  2,5 562,- 

1-0560802-S-LED 19 W/m 60 x 80 x 2,5 429,- 

1-059060-S-LED 19 W/m 90 x 60 x 2,5 680,- 

1-056060-S-LED 19 W/m 60 x 60 x 2,5 454,- 

1-0514050-S-LED       19 W/m 140 x 50 x 2,5 995,- 

1-0580150-S-LED 19 W/m 80 x 150 x 2,5 1.018,- 

1-0580120-S-LED 19 W/m 80 x 120 x 2,5 978,- 

1-0570-S-LED 19 W/m ø 70 x 2,5 405,- 

1-056680-S-LED 19 W/m

66 x 80 x 2,5

Bogenhöhe 6 cm
Arch rise 6 cm

661,- 

1-058680-S-LED 19 W/m

86 x 80 x 2,5

Bogenhöhe 6 cm
Arch rise 6 cm

792,- 

Designbeispiele/

Sondergrößen

Design samples/

Special sizes

Ihr Traumspiegel ist nicht dabei? 

Kein Problem – auf den Seiten 

19 – 25 können Sie sich ihren Spiegel 

ganz individuell zusam menstellen! 

Haven't found your dream mirror? 

No problem – on page 19 – 25 you 

can design and arrange your personal 

mirror individually!

Die Spiegel sind auf Wunsch auch in Halogen oder mit Leuchtstoffl  ampen erhältlich (gleiche Preise).

On request the mirrors are also available in halogen and with energie saving lamps (same prices).



BrightLight
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BrightLight

Leuchtmittel Lamps

LED
19W/m, ~1.500lm˜

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜

BrightLight / 
Art. Nr.
BrightLight / 
item no.

Kristallspiegel satiniert, ohne 

Prismenabdeckung
crystal mirror satined, without 
lateral prism cover

Maße in cm
(H x B x T)
dimensions in cm 
(h x w x d)

Preis €

price €

*

1-066045-LED 19 W/m 60 x 45 x 2,5 349,- 

1-068040-LED 19 W/m 80 x 40 x  2,5 424,- 

1-067050-LED 19 W/m 70 x 50 x 2,5 499,- 

1-067070-LED 19 W/m 70 x 70 x 2,5 539,- 

1-068060-LED 19 W/m 80 x 60 x 2,5 466,- 

1-066080-LED        19 W/m 60 x 80 x 2,5 480,- 

1-068080-LED 19 W/m 80 x 80 x 2,5 518,- 

1-069050-LED 19 W/m 90 x 50 x 2,5 489,- 

1-069060-LED 19 W/m 90 x 60 x 2,5 680,- 

1-069070-LED 19 W/m 90 x 70 x 2,5 544,- 

1-0610060-LED 19 W/m 100 x 60 x 2,5 756,- 

140

2
5

BrightLight

140

Standardgrößen

Standard sizes

Die Spiegel sind auf Wunsch auch in Halogen erhältlich (gleiche Preise).

On request the mirrors are also available in halogen (same prices).

Neues Rahmenprofi l kantenbündig

NEW

Hinweis:

Modell auch in diversen Größen, Formen und mit vielen 

Extras erhältlich! Siehe Seiten 19 – 25. Spiegel gefertigt 

nach deutscher Spiegelnorm.

Information: 

Model available in numerous sizes and with diff erent 

extras. See page 19 – 25. Manufactured according to 

german mirror standards.



BrightLight
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LED  LED:     A+

Halogen  G4/QT-LP9:  D

Kristallspiegel satiniert, 

Kanten ge  schliff en und poliert, 

Streifen muster, inkl. Leucht-

mittel.

Glazed crystal mirror with 

smoothed and polished 

edges, striped pattern design, 

including lamps.

140

2
5

BrightLight

140

Leuchtmittel Lamps

LED
19W/m, ~1.500lm˜

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜ IP44

IP44

BrightLight

BrightLight / Art. Nr.
BrightLight / item no.

Kristallspiegel satiniert, ohne 

Prismenabdeckung
crystal mirror satined, without 
lateral prism cover

Maße in cm
(H x B x T)
dimensions in cm 
(h x w x d)

Preis €

price €

*

1-0670451-S-LED 19 W/m 70 x 45 x 2,5 499,- 

1-067080-S-LED 19 W/m 70 x 80 x  2,5 562,- 

1-0660802-S-LED 19 W/m 60 x 80 x 2,5 480,- 

1-069060-S-LED 19 W/m 90 x 60 x 2,5 680,- 

1-066060-S-LED 19 W/m 60 x 60 x 2,5 454,- 

1-0614050-S-LED        19 W/m 140 x 50 x 2,5 995,- 

1-0680150-S-LED 19 W/m 80 x 150 x 2,5 931,- 

1-0680120-S-LED 19 W/m 80 x 120 x 2,5 839,- 

1-0680100-S-LED 19 W/m 80 x 100 x 2,5 699,- 

1-066680-S-LED 19 W/m

66 x 80 x 2,5

Bogenhöhe 6 cm
Arch rise 6 cm

760,- 

1-068680-S-LED 19 W/m

86 x 80 x 2,5

Bogenhöhe 6 cm
Arch rise 6 cm

977,- 

Designbeispiele/

Sondergrößen

Design samples/

Special sizes

Ihr Traumspiegel ist nicht dabei? 

Kein Problem – auf den Seiten 

19 – 25 können Sie sich ihren Spiegel 

ganz individuell zusam menstellen! 

Haven't found your dream mirror? 

No problem – on page 19 – 25 you 

can design and arrange your personal 

mirror individually!

Die Spiegel sind auf Wunsch auch in Halogen erhältlich (gleiche Preise).

On request the mirrors are also available in halogen (same prices).
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InLight

Leuchtmittel Lamps

LED
19W/m, ~1.500lm

˜
˜

80 lm/Watt
 

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜

InLight / Art. Nr.
InLight / item no.

Kristallspiegel ohne 

Prismenabdeckung
crystal mirror without 
lateral prism cover

Maße in cm
(H x B x T)
dimensions in cm 
(h x w x d)

Preis €

price €

*

1-076045-LED 19 W/m 60 x 45 x 2,5 304,- 

1-078040-LED 19 W/m 80 x 40 x  2,5 403,- 

1-077050-LED 19 W/m 70 x 50 x 2,5 499,- 

1-077070-LED 19 W/m 70 x 70 x 2,5 539,- 

1-078060-LED 19 W/m 80 x 60 x 2,5 426,- 

1-076080-LED        19 W/m 60 x 80 x 2,5 426,- 

1-078080-LED 19 W/m 80 x 80 x 2,5 505,- 

1-079050-LED 19 W/m 90 x 50 x 2,5 512,- 

1-079060-LED 19 W/m 90 x 60 x 2,5 680,- 

1-079070-LED 19 W/m 90 x 70 x 2,5 562,- 

1-0710060-LED 19 W/m 100 x 60 x 2,5 756,- 

140

2
5

InLight
140

Standardgrößen

Standard sizes

Die Spiegel sind auf Wunsch auch in Halogen oder mit Leuchtstoffl  ampen erhältlich (gleiche Preise).

On request the mirrors are also available in halogen and with energie saving lamps (same prices).

Lichtprofi l eingerückt

Hinweis:

Modell auch in diversen Größen, Formen und mit vielen 

Extras erhältlich! Siehe Seiten 19 – 25. Spiegel gefertigt 

nach deutscher Spiegelnorm.

Information: 

Model available in numerous sizes and with diff erent 

extras. See page 19 – 25. Manufactured according to 

german mirror standards.



InLight
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LED  LED:     A+

T5  Leuchtstoffl  ampe: 
A

Halogen  G4/QT-LP9:  
D

IP44

IP44

IP44

xx/yy  W

InLight

InLight / Art. Nr.
InLight / item no.

Kristallspiegel ohne 

Prismenabdeckung
crystal mirror without 
lateral prism cover

Maße in cm
(H x B x T)
dimensions in cm 
(h x w x d)

Preis €

price €

*

1-0780120-S-LED 19 W/m 80 x 120 x 2,5 839,- 

1-07100100-S-LED 19 W/m 100 x 100 x  2,5 872,- 

1-0770150-S-LED 19 W/m 70 x 150 x 2,5 815,- 

1-0770160-S-LED 19 W/m 70 x 160 x 2,5 869,- 

1-0780100-S-LED 19 W/m 80 x 100 x 2,5 699,- 

1-079060-S-LED       19 W/m 90 x 60 x 2,5 680,- 

1-0785120-S-LED 19 W/m

85 x 120 x 2,5

Bogenhöhe 5 cm
Arch rise 5 cm

1.107,- 

1-0714050-S-LED 19 W/m
140 x 50 x 2,5

140 x 50 x 2,5
995,- 

140

2
5

InLight
140

Leuchtmittel Lamps

LED
19W/m, ~1.500lm

˜
˜

80 lm/Watt
 

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜

Designbeispiele/

Sondergrößen

Design samples/

Special sizes

Ihr Traumspiegel ist nicht dabei? 

Kein Problem – auf den Seiten 

19 – 25 können Sie sich ihren Spiegel 

ganz individuell zusam menstellen! 

Haven't found your dream mirror? 

No problem – on page 19 – 25 you 

can design and arrange your personal 

mirror individually!

Die Spiegel sind auf Wunsch auch in Halogen oder mit Leuchtstoffl  ampen erhältlich (gleiche Preise).

On request the mirrors are also available in halogen and with energie saving lamps (same prices).



Mirror Light
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Mirror Light

Kristallspiegel mit durchgängig leuchtendem Acryl-Rahmen 

und integrierter LED Beleuchtung, gefertigt nach deutscher 

Spiegelnorm. Erhältlich in jedem Wunschmaß. 

Crystal mirror with a sourrounding acryl frame with integra-

ted LED strip, produced according to German standards for 

mirrors. Available in customized sizes.

Das Preisraster für Spiegelwunschmaße fi nden Sie im Anhang nach unseren Produktseiten.
You fi nd the price pattern for mirrors in customized sizes after our product pages.

Kristallspiegel mit beleuch-

tetem Rahmen, inkl. Leucht-

mittel.

Glazed crystal mirror with 

illuminated frame, including 

lamps.

Leuchtmittel Lamps

LED  ~740lm
10W/m, RA ~95 ˜

IP44LED  LED:     A+

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

Mirror Light

Mirror Light Detail

Lichtaustritt

light emission

Alle Formate lassen sich hoch und quer 

aufhängen. 

All mirrors can be hung up as portrait or 

landscape format.

80 x 60 cm

160 x 70 cm

90 x 70 cm

140 x 70 cm

29-80601

Preis €* price €*

527,- €

29-90701

Preis €* price €*

549,- €

29-140701

Preis €* price €*

1.078,- €

29-160701

Preis €* price €*

1.231,- €

Mirror
Light

15

3
7

Rahmenprofi l



Lumen Light black
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Lumen Light

Kristallspiegel mit hochwertigem, eloxiertem Alu-Rahmen in 

den Oberfl ächen Silber, Champagner und Schwarz. Rundum 

integrierte LED Beleuchtung im Rahmen, gefertigt nach deut-

scher Spiegelnorm. Erhältlich in jedem Wunschmaß. 

Crystal mirror with an andodised aluminium frame available 

in the colors silver, champagne and black. LED illuminated 

frame inside, produced according to German standards for 

mirrors. Available in customized sizes. 

Kristallspiegel mit beleuch-

tetem Rahmen, inkl. Leucht-

mittel.

Glazed crystal mirror with 

illuminated frame, including 

lamps.

Leuchtmittel Lamps

LED  ~740lm
10W/m, RA ~95 ˜

IP44LED  LED:     A+

Lumen Light black

Alurahmen mit Chromverblendung am Lichtprofi l.
Aluminium frame with chrom facing at the light profi le. 

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

silver 
28-806020

champagne 
28-806021

black 
28-806022

Preis €* price €*

594,- €

silver 
28-907020

champagne 
28-907021

black 
28-907022

Preis €* price €*

680,- €

silver 
28-1407020

champagne 
28-1407021

black 
28-1407022

Preis €* price €*

1.510,- €

silver 
28-1607020

champagne 
28-1607021

black 
28-1607022

Preis €* price €*

1.724,- €

80 x 60 cm

160 x 70 cm

90 x 70 cm

140 x 70 cm

Die Rahmen sind erhältlich in den Farben 

Silber, Champagner und Schwarz.

The frames are available in the colors 

silver, champagne and black.

Das Preisraster für Spiegelwunschmaße fi nden Sie im Anhang nach unseren Produktseiten.
You fi nd the price pattern for mirrors in customized sizes after our product pages.

Lumen 
Light

17 8

4
0

Lichtaustritt

light emission



Palace Light champagne
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Palace Light

Kristallspiegel mit hochwertigem, eloxiertem Alu-Rahmen in 

verschiedenen Oberfl ächen. Integrierte LED Beleuchtung im 

und seitlich am Rahmen, gefertigt nach deutscher Spiegel-

norm.

Crystal mirror with an andodised aluminium frame made of 

diff erent surfaces. LED illuminated frame inside and outside, 

produced according to German standards for mirrors

LED  LED:     A+

Kristallspiegel mit beleuch-

tetem Rahmen, inkl. Leucht-

mittel.

Glazed crystal mirror with 

illuminated frame, including 

lamps.

Palace 
Light

36 13

6
0

Leuchtmittel Lamps

LED ~1.480lm
20W/m, RA ~95 ˜

IP44

Palace Light champagne

Palace Light blackPalace Light champagne

Lichtaustritt

light emission

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

silver 
26-706020

champagne 
26-706021

black 
26-706022

Preis €* price €*

742,- €

silver 
26-907020

champagne 
26-907021

black 
26-907022

Preis €* price €*

971,- €

silver 
26-1407020

champagne 
26-1407021

black 
26-1407022

Preis €* price €*

1.510,- €

silver 
26-1607020

champagne 
26-1607021

black 
26-1607022

Preis €* price €*

1.724,- €

70 x 60 cm

160 x 70 cm

90 x 70 cm

140 x 70 cm

Die Rahmen sind erhältlich in den Farben 

Silber, Champagner und Schwarz.

The frames are available in the colors 

silver, champagne and black.

Das Preisraster für Spiegelwunschmaße fi nden Sie im Anhang nach unseren Produktseiten.
You fi nd the price pattern for mirrors in customized sizes after our product pages.



Castle Light silver
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Castle Light

Kristallspiegel mit hochwertigem, eloxiertem Alu-Rahmen in 

verschiedenen Oberfl ächen. Integrierte LED Beleuchtung im 

und hinter dem Rahmen, gefertigt nach deutscher Spiegel-

norm.

Crystal mirror with an andodised aluminium frame made of 

diff erent surfaces. LED illuminated frame inside and behind, 

produced according to German standards for mirrors.

Kristallspiegel mit beleuch-

tetem Rahmen, inkl. Leucht-

mittel.

Glazed crystal mirror with 

illuminated frame, including 

lamps.

Castle 
Light

95 13

4
5

IP44

Die Rahmen sind erhältlich in den Farben 

Silber, Champagner und Schwarz.

The frames are available in the colors 

silver, champagne and black.

LED  LED:     A+

Castle Light silver

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

Leuchtmittel Lamps

LED ~1.480lm
20W/m, RA ~95 ˜

70 x 60 cm

160 x 70 cm

90 x 70 cm

140 x 70 cm

silver 
27-706020

champagne 
27-706021

black 
27-706022

Preis €* price €*

742,- €

silver 
27-907020

champagne 
27-907021

black 
27-907022

Preis €* price €*

971,- €

silver 
27-1407020

champagne 
27-1407021

black 
27-1407022

Preis €* price €*

1.510,- €

silver 
27-1607020

champagne 
27-1607021

black 
27-1607022

Preis €* price €*

1.724,- €

Castle Light black

Das Preisraster für Spiegelwunschmaße fi nden Sie im Anhang nach unseren Produktseiten.
You fi nd the price pattern for mirrors in customized sizes after our product pages.

Castle Light silver

Lichtaustritt

light emission

indirekter 

Lichtaustritt

indirect

light emission

Rückansicht/rear view
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Der klassische Halogenlichtspiegel mit seinen Lichtkugeln  in 

Opalglasausführung bietet Ihnen viel Gestaltungsraum, um 

Ihre eigenen Vorstellungen perfekt umzusetzen. Designen 

Sie Ihren eigenen Spiegel, ganz nach Ihren Wünschen!

The classic halogen illuminated mirror with its light bulbs in 

opal glass design allows a lot of room for your creativity. De-

sign your own mirror according to your imagination to fulfi ll 

your wishes!

BulbLine

Opalisierte Lichtkugeln mit unsichtbarer Befes tigung, 

Spiegelstärke 6 mm, Wandabstand 10 mm

Opalescent light bulbs with invisible fastening, 

mirror thickness 6 mm, wall spacing 10 mm.

Opalglasausführung,

ø 60 mm Kugel, inkl. Bohrloch

Opal glass design 

ø 60 mm bulb, incl. borehole 

2-0501  

Preis €* price €* je/each  69,- €

Empfohlener Abstand der Lampen zueinander: 170-220 mm, 

Randabstand mind. 60 mm! Bohrloch ø = 24 mm.

Recommended spacing between lamps: 170-220 mm, edge 

distance minimum 60mm! Borehole ø = 24 mm.

170-220 mm



BulbLine
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Der Wandabstand 

beträgt normal 10 mm. 

Achtung: erhöhter 

Wandabstand von 35 

mm bei integriertem 

Steckdosenaufbau.

The wall spacing is 

normally 10 mm. 

Attention: Increased 

wall spacing with sur-

face mounted socket 

(35mm)!

Bulb-On

60

1
5

BulbLine

BulbLine / Art. Nr.
BulbLine / item no.

Kristallspiegel satiniert, ohne 

Prismenabdeckung
crystal mirror satined, without 
lateral prism cover

Maße in cm
(H x B x T)
dimensions in cm 
(h x w x d)

Preis €

price €

*

1-0480608 -o 2 x 4 LS 80 x 60 535,- 

1-0470456-o 2 x 3 LS 70 x 45 403,- 

1-0460806-o 2 x 3 LS 60 x 80 437,- 

1-0460804-o 1 x 4 LS 60 x 80 339,- 

1-04806010-o 2 x 5 LS 80 x 60 606,- 

1-0480708 -o        2 x 4 LS 80 x 70 541,- 

1-0480808 -o 2 x 4 LS 80 x 80 545,- 

1-048012012 -o 12 LS 80 x 120 816,- 

1-048015013 -o 13 LS 80 x 150 892,- 

1-048010011-o 11 LS 80 x 100 734,- 

1-048015012-o 3 x 4 LS 80 x 150 843,- 

1-04808016- o 16 LS 80 x 80 937,- 

1-047012 -o 12 LS ø 70 cm 789,- 

1-04706 -o 6 LS ø 70 cm 495,- 

1-0465806-o - B 2 x 3 LS

65 x 80

Bogenhöhe 6 cm
Arch rise 6 cm

503,- 

1-0485804-o - B 4 LS

85 x 80 

Bogenhöhe 6 cm
Arch rise 6 cm

461,- 

Für Zubehör siehe Seite 24. For Equipment see page 24

Standardgrößen

Standard sizes

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:            6,90 €
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k

LED  Retrofi t:  A+

Halogen  G9:  D
20W ECO  ~200lm ~2.800k



© WOHNIDEE
VisaCircle
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Circle

Circle ist ein runder Lichtspiegel in satiniertem Kristall-

glas, inkl. Leuchtmittel LED oder G4 klar, gefertigt nach 

deutscher Spiegelnorm.

The Circle model is a round illuminated mirror made of 

glazed crystal glass including LED or G4 clear lamps. Ma-

nufactured according to German mirror standards.

DotCircle SideCircle

Zusätzlich zur Standardgröße fertigen wir den Circle auch in Sondergrößen mit LED-Power oder Halogentechnik.

In addition to the standard sizes, we also manufacture the Circle model in special sizes with LED-Power or halogen technology.

700

630

2
5

Visa-Circle
Standardgrößen, 

standard sizes
Circle / Art. Nr.
Circle / item no.

Kristallspiegel 

satiniert, ohne 

Prismenabde-

ckung
Crystal mirror 
satined, 
without lateral 
prism cover

ø
ø

Preis €

price €

*

VisaCircle

1-0170-LED 19 W/m 70 cm 506,- 

FineCircle

1-0270-LED 19 W/m 70 cm
506,- 

SideCircle

1-0370-LED 19 W/m 70 cm 709,- 

DotCircle

1-0570-LED 19 W/m 70 cm 506,- 

LED  LED:  A+

Halogen  G4/QT-LP9:   
D

IP44

IP44
xx /yy  W

Leuchtmittel Lamps

LED
19W/m, ~1.500lm˜

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜



Vision



 65top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

Raumteiler

Vision

75 75

6
0

LED  LED:     A+

T5  Leuchtstoffl  ampe: A

Halogen  G4/QT-LP9:  D

Leuchtmittel Lamps

LED
19W/m, ~1.500lm

˜
˜

80 lm/Watt
 

Halogen
10W, ~140lm/
Leuchtstelle (LS)
 

˜

IP44

IP44

IP44

xx/yy  W

Vision

- Raumteiler -

Als Visagist, FineLine und DotLight, alle Größen auf Maß, 

mit LED und Leuchtstoffl  ampe T5 lieferbar.

Modell / Art. Nr.
model / item no.

Beschreibung
description

Preis €

price €

*

Raumteiler Vision

Aufbau

partititoner Vision

surface mounting

1-00103

VA gebürstet, beidseitig beleuchtet, Lieferumfang: VA 

Gestänge, Befestigungsequipment, Magnethalterung und 

modifi zierter Lichtspiegel

Brushed VA, illumination on both sides. Scope of delivery: 

VA support, fastening equipment, magnet attachment, and 

modifi ed illuminated mirror

Preis rückwärtiger 

Spiegel: S.466/468 

price for rearward 

mirror: p. 466/468

           

 + 861,- €**

Raumteiler Vision

Einbau

partititoner Vision

recessed mounting

1-00104

VA gebürstet, beidseitig beleuchtet, Lieferumfang: VA 

Gestänge, Befestigungsequipment, Magnethalterung und 

modifi zierter Lichtspiegel

Brushed VA, illumination on both sides. Scope of delivery: 

VA support, fastening equipment, magnet attachment, and 

modifi ed illuminated mirror

Preis rückwärtiger 

Spiegel: S.466/468 

price for rearward 

mirror: p. 466/468

              

+ 861,- €**

Schalter

switch 

1-00881

verdeckter Schalter unten mittig

covered switch, bottom (central)

                

+ 25,- €

Bestellbeispiel für Raumteiler:

Spiegelgröße: 100 cm Höhe und 90 cm Breite: 

FineLine, Visagist, DotLight

1.  Preis für rückwärtigen Spiegel 

ermitteln Seite 466/468 815,- €

2.  Preis für Raumteiler 

(inkl. Frontspiegel) etc. 861,- €**

Gesamtpreis: 1.676,- €

**Preis gültig bis max H=100 cm und B=150 cm

- Partitioner -

Available as Visagist, FineLine and DotLight, all dimensions 

to size, with LED or fl ourescent lamp T5.

Order examples for partitioner:

Mirror size : height 100 cm, width 90 cm, 

Width: FineLine, Visagist, DotLight

1.  price for rearward mirror: 

see price list on p. 466/468 815,- €

2.  Price for partitioner including 

front mirror etc.  861,- €**

All around price: 1.676,- €

**Price valid for max. h=100 cm and w = 150 cm
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Lichtspiegel Doppelwaschtisch
Illuminated Mirror double wash basin



Puk Wall, anthrazit



Puk Wall

Wandleuchte, Hochvolt Halogen, LED Retrofi t oder LED Power, dimmbar.

Wall lamp, high voltage halogen, LED Retrofi t or LED power, dimmable.

Puk Wall

80

6
5

20

3
3

1
7

Puk Wall, nickel matt Puk Wall, chrome

Puk Wall, gold

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 

Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-

onal die Farbfi lter separat dazubestellt! 

Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 

Equipment-Tabelle auf Seite 87.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 

and optional the color fi lters are ordered 

separately. Please check the equipment 

list on page 87 for item numbers.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk Wall
LED A+

 
  

2 x 8W 

~1.200lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Wall
LED A+

 
  

2 x 4W 

~600lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Wall
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

Wandab-
stand
wall 
spacing

Gehäuse
body

2-0811-LED
2-0812-LED
2-0813-LED
2-0814-LED
2-0815-LED
2-0816-LED
2-0817-LED
2-08191-LED
2-08192-LED
2-08193-LED
2-08194-LED

  149,- 
 149,-
 149,- 
 164,- 
 164,- 
 219,- 
  164,- 
 164,- 
 164,- 
 164,-
 164,- 

2-0811-4LED
2-0812-4LED
2-0813-4LED
2-0814-4LED
2-0815-4LED
2-0816-4LED
2-0817-4LED
2-08191-4LED
2-08192-4LED
2-08193-4LED
2-08194-4LED

139,- 
 139,-
 139,- 
 154,- 
 154,-
209,-
154,- 
 154,-
154,- 
 154,-
154,-

2-0811
2-0812
2-0813
2-0814
2-0815
2-0816
2-0817
2-08191
2-08192
2-08193
2-08194

89,- 
 89,- 
 89,- 

104,- 
 104,- 
 135,- 
 104,- 
 104,- 
 104,-
 104,-
 104,-

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white
black
24 carat gold plated
anthracite
yellow
red
orange
green

Puk Wall, chrome

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 48W; opt. LED Retrofi t

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
LED max. 5W/480lm/3.000k

 69top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



Puk Wall »+«, chrome matt



Puk Wall »+«

Puk Wall »+«

90

6
5

20
110

3
3

1
7

Wandleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Kopf drehbar mit Verstellstift.

Wall lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, head rotatable with adjusting pin.

Puk Wall »+«, chrome matt

Puk Wall »+«, nickel matt Puk Wall »+«, chrome

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 

Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-

onal die Farbfi lter separat dazubestellt! 

Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 

Equipment-Tabelle auf Seite 87.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 

and optional the color fi lters are ordered 

separately. Please check the equipment 

list on page 87 for item numbers.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk Wall »+«
LED 

 
A+

  

2 x 8W 

~1.200lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Wall »+«
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

Wandabstand
wall spacing

Gehäuse
body

2-0801-LED
2-0802-LED
2-0803-LED
2-0804-LED
2-0805-LED
2-0806-LED
2-0807-LED

159,- 
 159,-
 159,-
174,- 
 174,-
 214,-
174,-

2-0801
2-0802
2-0803
2-0804
2-0805
2-0806
2-0807

109,- 
 109,-
 109,-
124,- 
 124,-
 164,-
124,-

110 mm
110 mm
110 mm
110 mm
110 mm
110 mm
110 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 48W; opt. LED Retrofi t

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
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Puk Fix »+«, chrome



Puk Fix & Puk Fix »+«

Puk Fix

8020

3
3

1
7

max. 9

ca. 15

Puk Fix »+«

20 90

3
3

1
7

6
0

ca. 15

Puk Fix »+«, chrome Puk Fix, nickel matt

Spiegelklemmleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 

dimmbar, Fix »+« Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror clip lamp, high voltage halogen or LED power, dimma-

ble, Fix »+« head rotatable with adjusting pin.

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 

Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und 

optional die Farbfi lter separat dazubestellt! 

Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 

Equipment-Tabelle auf Seite 87.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and 

optional the color fi lters are ordered sepa-

rately. Please check the equipment list on 

page 87 for item numbers.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

C

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk Fix
LED 

 
A+

2 x 8W 

~1.200lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Fix
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

Länge ab 
Spiegel
length from 
mirror

Gehäuse
body

Puk Fix

2-08011-LED
2-08012-LED
2-08013-LED
2-08014-LED
2-08015-LED
2-08016-LED
2-08017-LED

149,- 
 149,-
 149,-
164,-
164,-
214,-
164,-

Puk Fix

2-08011
2-08012
2-08013
2-08014
2-08015
2-08016
2-08017

89,- 
 89,-
 89,-

104,-
104,-
130,-
104,-

90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Fix »+« 

2-08031-LED
2-08032-LED
2-08033-LED
2-08034-LED
2-08035-LED
2-08036-LED
2-08037-LED

159,- 
 159,-
 159,-
174,-
174,-
228,-
174,-

Puk Fix »+« 

2-08031
2-08032
2-08033
2-08034
2-08035
2-08036
2-08037

109,- 
 109,-
 109,-
124,-
124,-
159,-
124,-

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 48W; opt. LED Retrofi t

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
LED max. 5W/480lm/3.000k
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Puk Mirror »+«, chrome



Puk Mirror & Puk Mirror »+«

Puk Mirror »+«

90

3
3

17

Spiegel

Puk Mirror

80

3
3

17

Spiegel

Bohrloch
Ø 10

Bohrloch
Ø 10

Puk Mirror, chrome Puk Mirror »+«, nickel matt

Spiegelaufbauleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 

dimmbar, Mirror »+« Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror mounting lamp, high voltage halogen or LED power, 

dimmable, Mirror »+« head rotatable with adjusting pin.

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 

Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und 

optional die Farbfi lter separat dazubestellt! 

Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 

Equipment-Tabelle auf Seite 87.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and 

optional the color fi lters are ordered separa-

tely. Please check the equipment list on page 

87 for item numbers.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

C

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk Mirror
LED A+
2 x 8W 

~1.200lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Mirror
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

Länge ab 
Spiegel
length from 
mirror

Gehäuse
body

Puk Mirror

2-08211-LED
2-08212-LED
2-08213-LED
2-08214-LED
2-08215-LED
2-08216-LED
2-08217-LED

149,- 
 149,-
 149,-
164,-
164,-
214,-
164,-

Puk Mirror

2-08211
2-08212
2-08213
2-08214
2-08215
2-08216
2-08217

89,- 
 89,-
 89,-

104,-
104,-
130,-
104,-

80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white
black
24 carat gold plated
anthracite

Puk Mirror »+«

2-08411-LED
2-08412-LED
2-08413-LED
2-08414-LED
2-08415-LED
2-08416-LED
2-08417-LED

159,- 
 159,-
 159,-
174,-
174,-
228,-
174,-

Puk Mirror »+«

2-08411
2-08412
2-08413
2-08414
2-08415
2-08416
2-08417

109,- 
 109,-
 109,-
124,-
124,-
159,-
124,-

90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 48W; opt. LED Retrofi t

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
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Puk One 2  Foto: Vira Bad



Puk One & Puk One 2

Puk One 2, chrome

Puk One, black

Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar. 

Wall and Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Bei den Puk Leuchten werden zu 

dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 

und optional die Farbfi lter sepa-

rat dazubestellt! Artikelnummern 

entnehmen Sie bitte der Equipment-

Tabelle auf Seite 87.

With the Puk lamps, the glasses, 

lenses and optional the color fi lters 

are ordered separately. Please check 

the equipment list on page 87 for 

item numbers.

Puk Plus, chrome

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk One
LED A+
8W ~600lm 

~2.800k

Preis €

price €

*

Puk One
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

ø x Höhe
in mm
ø x 
height
in mm

Puk One 2
LED 

 
A+

8W ~600lm 

~2.800k

Preis €

price €

*

Puk One 2
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

ø x Höhe
in mm
ø x 
height
in mm

Gehäuse
body

2-08001-LED
2-08002-LED
2-08003-LED
2-08004-LED
2-08005-LED

2-08007-LED

129,-
 129,-
129,-
144,-
144,-

144,-

2-08001
2-08002
2-08003
2-08004
2-08005
2-08006
2-08007

85,-
 85,-
85,-
99,-
99,-

134,-
99,-

80 x 33
80 x 33
80 x 33
80 x 33
80 x 33
80 x 33
80 x 33

2-080021-LED
2-080022-LED
2-080023-LED
2-080024-LED
2-080025-LED

2-080027-LED

149,-
 149,-
149,-
164,-
164,-

164,-

2-080021
2-080022
2-080023
2-080024
2-080025
2-080026
2-080027

89,-
 89,-
89,-

104,-
104,-
149,-
104,-

80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40

chrome matt
chrome
nickel matt
white
black
24 c. gold pl.
anthracite

LED:

Halogen:

Puk One

80

3
3

1
7

Puk One 2

80

4
0

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 48W; opt. LED Retrofi t

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
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Puk Plus  Foto: Bemm



Puk Plus

Puk Plus

80

3
3

2
0

1
7

Puk Plus, nickel matt

Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar. 

Wall and Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Bei den Puk Leuchten werden zu 

dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 

und optional die Farbfi lter sepa-

rat dazubestellt! Artikelnummern 

entnehmen Sie bitte der Equipment-

Tabelle auf Seite 87.

With the Puk lamps, the glasses, 

lenses and optional the color fi lters 

are ordered separately. Please check 

the equipment list on page 87 for 

item numbers.

Puk Plus, chrome

LED:

Halogen:

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Foto: 4You

ABC

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk
LED 

 
A+

8W ~600lm 

~2.800k

Preis €

price €

*

Puk
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

2-18001-LED
2-18002-LED
2-18003-LED
2-18004-LED
2-18005-LED
2-18006-LED
2-18007-LED

144,-
 144,-
144,-
159,-
159,-
209,-
159,-

2-18001
2-18002
2-18003
2-18004
2-18005
2-18006
2-18007

95,-
 95,-
95,-

109,-
109,-
155,-
109,-

80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white
black
24 carat gold plated
anthracite

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 48W; opt. LED Retrofi t

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
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Puk Move chrome



Puk Move

Dreh- (360°) und schwenkbare (<)  50°) Deckenleuchte. 

Rotatable (360°) and swiveling (<)  50°) ceiling lamp. 

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf Glas oder Linse 
und optional der Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern fi nden Sie beim Puk Equip-
ment auf Seite 87.

With the Puk lamps, the glasses, 

lenses and optional the color fi lters  
are ordered separately. Please 
check the Puk Equipment list on 
page 87 for item numbers.

LED:

Halogen:

Puk Move

80

33

17

20

65

Puk Move chrome

50°

360°

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

  Funktionalität

  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit

Puk Move 
LED   A+
8W, ~600lm

~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Move
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

7-69001
7-69002
7-69003
7-69004
7-69005
7-69007

219,- 
219,- 
219,- 
234,- 
234,- 
234,- 

7-69001-H
7-69002-H
7-69003-H
7-69004-H
7-69005-H
7-69007-H

149,- 
149,- 
149,- 
164,- 
164,- 
164,- 

80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Move

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 48W; opt. LED Retrofi t

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
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Puk Turn, chrome matt



Puk Turn

Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar. 

Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk Turn, chrome

Puk Turn

80

5
0
2
0

3
3

1
7

Puk Turn, chrome Puk Turn, nickel matt

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 

Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-

onal die Farbfi lter separat dazubestellt! 

Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 

Equipment-Tabelle auf Seite 87.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 

and optional the color fi lters are ordered 

separately. Please check the equipment 

list on page 87 for item numbers.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

LED:

Halogen:

Aufhängung mit 1-3 
Phasen Adapter. S 107
Suspension with Check 
In. P 107

ABC

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk Turn
LED 

 
A+

~1.200lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Turn
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

up- & downlight  2 x 8W 

2-28001-LED
2-28002-LED
2-28003-LED
2-28004-LED
2-28005-LED
2-28006-LED
2-28007-LED

159,- 
159,- 
159,- 
174,- 
174,- 
219,-
174,- 

 

2-28001
2-28002
2-28003
2-28004
2-28005
2-28006
2-28007

114,- 
114,- 
114,- 
129,- 
129,- 
169,-
129,-

80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

downlight  1 x 8W

2-38001-LED
2-38002-LED
2-38003-LED
2-38004-LED
2-38005-LED
2-38006-LED
2-38007-LED

149,- 
149,- 
149,- 
164,- 
164,- 
204,-
164,-

 

2-38001
2-38002
2-38003
2-38004
2-38005
2-38006
2-38007

114,- 
114,- 
114,- 
129,- 
129,- 
169,-
129,-

80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 48W; opt. LED Retrofi t

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
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Puk Choice Mirror 



Puk Choice Mirror/Wall

Lichtbalken in verschiedenen Längen, bestückt mit Halogen 

oder LED Puk Köpfen. Zur Montage direkt an die Wand. 

Metal rail in various lengths, equipped with Halogen or LED 

heads of the Puk family. For wall mounting. 

350 mm L

2 Köpfe/heads 

A+ - D

Preis €

price €

*

450 mm L

2 Köpfe/heads

A+ - D

Preis €

price €

*

600 mm L

3 Köpfe/heads

A+ - D

Preis €

price €

*

800 mm L

3 Köpfe/heads

A+ - D

Preis €

price €

*

1.000 mm L

4 Köpfe/heads

A+ - D

Preis €

price €

*

1.200 mm L

4 Köpfe/heads

A+ - D

Preis €

price €

*

Gehäuse

body

8-603021-H
8-603022-H
8-603023-H
8-603024-H
8-603025-H
8-603027-H

208,- 
208,- 
208,- 
238,- 
238,- 
238,-

8-604021-H
8-604022-H
8-604023-H
8-604024-H
8-604025-H
8-604027-H

218,- 
218,- 
218,- 
248,- 
248,- 
248,-

8-606031-H
8-606032-H
8-606033-H
8-606034-H
8-606035-H
8-606037-H

280,- 
280,- 
280,- 
325,- 
325,- 
325,-

8-608041-H
8-608042-H
8-608043-H
8-608044-H
8-608045-H
8-608047-H

295,- 
295,- 
295,- 
340,- 
340,- 
340,-

8-6010041-H
8-6010042-H
8-6010043-H
8-6010044-H
8-6010045-H
8-6010047-H

375,- 
375,- 
375,- 
435,- 
435,- 
435,-

8-6012041-H
8-6012042-H
8-6012043-H
8-6012044-H
8-6012045-H
8-6012047-H

395,- 
395,- 
395,- 
455,- 
455,- 
455,-

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L

2 Köpfe/heads

A+
4 x 8W, ~2.400lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

450 mm L

2 Köpfe/heads

A+
4 x 8W, ~2.400lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

600 mm L

3 Köpfe/heads
 A+
6 x 8W, ~3.600lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

800 mm L

3 Köpfe/heads

A+
6 x 8W, ~3.600lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

1.000 mm L

4 Köpfe/heads

A+
8 x 8W, ~4.800lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

1.200 mm L

4 Köpfe/heads
 A+
8 x 8W, ~4.800lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

Gehäuse

body

8-603021
8-603022
8-603023
8-603024
8-603025
8-603027

399,- 
399,- 
399,- 
429,- 
429,- 
429,-

8-604021
8-604022
8-604023
8-604024
8-604025
8-604027

419,- 
419,- 
419,- 
449,- 
449,- 
449,-

8-606031
8-606032
8-606033
8-606034
8-606035
8-606037

580,- 
580,- 
580,- 
625,- 
625,- 
625,-

8-608041
8-608042
8-608043
8-608044
8-608045
8-608047

590,- 
590,- 
590,- 
635,- 
635,- 
635,-

8-6010041
8-6010042
8-6010043
8-6010044
8-6010045
8-6010047

680,- 
680,- 
680,- 
740,- 
740,- 
740,-

8-6012041
8-6012042
8-6012043
8-6012044
8-6012045
8-6012047

695,- 
695,- 
695,- 
755,- 
755,- 
755,-

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Choice Mirror/Wall

350/450/600/800/

1.000/1.200

34

3
4

80

75

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde 
Hersteller, je nach Verfügbarkeit.

1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, 
depending on the availability.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 87.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 87 
for item numbers.

C
Sonderanfertigung:

Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß = Aufpreis 49,- €

Item No. 8-600  Customized lengths = Surcharge 49,- €

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 48W; opt. LED Retrofi t

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
LED max. 5W/480lm/3.000k
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Puk Side Twin, chrome matt



Puk Equipment

Gläser, Linsen und Farbfi lter einzeln dazubestellen

Order glasses, lenses and color fi lter separately

 (frei wählbar)

)

oder 

or 

oder 

or 

rot red magenta magenta gelb yellow blau blue grün green

Für das Eutrac Schienensystem. Kürzel hinter die Artikelnummer der Lampe anhängen.

For Eutrac metal rail system. Please attach behind item number of the lamp. 

1-3 Phasen Adapter – Check In 

mattierte Linse mit und ohne Farbfi lter 
frosted lens with and without color fi lter

~ ~ ~

~

Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

Preis €

price €

*

2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
lightstop, recommended under glass 
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse 
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

5,- 

25,- 
30,- 
10,- 

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

25,- 
25,- 
25,- 
25,- 
25,- 

Für 4 Watt LED statt 8 Watt LED bitte -4 hinter die Artikelnummer hängen, dimmbar 
For a 4 Watt LED instead of 8 Watt LED attach -4 behind the item number, dimmable

0,-

Art. Nr.
item no.

Ausführung
design

Preis €
price €

*

ci1-w
ci1-s
ci3-w
ci3-s

1 Phasen Adapter in weiß,1 Phase adapter in white
1 Phasen Adapter in silber,1 Phase adapter in silver 
3 Phasen Adapter in weiß, 3 Phase adapter in white
3 Phasen Adapter in silber, 3 Phase adapter in silver

25,- 
25,- 
25,- 
25,- 

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985 7,50 

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986 7,50 

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m 13,- 

Preis €* pro Kabel
price €* each cable
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Puk Maxx Wall, color fi lter red



Wandleuchte, LED Power, dimmbar.

Wall lamp, LED power, dimmable.

Puk Maxx Wall LED

120

8
0

20

5
0

2
1

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/

Linsen und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 

entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 105.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters 

are ordered separately. Please check the equipment list on page 105 for 

item numbers.

Puk Maxx Wall, nickel matt

Puk Maxx Wall, gold

Foto: Bärwolf GmbH & Co. KG

Puk Maxx Wall

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

Puk Maxx Wall 
LED A+
2 x 12W 

~1.800lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Wandabstand 
x Höhe
wallspace 
x height

Gehäuse
body

2-30811
2-30812
2-30813
2-30814
2-30815
2-30816
2-30817

209,- 
209,- 
209,- 
224,- 
224,- 
289,-
224,-

140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white
black
24 ct gold plated
anthracite
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Puk Maxx Wall



Puk Maxx Wall »+«, chrome



Wandleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, Kopf drehbar mit Verstellstift, dimmbar.

Wall lamp, high voltage halogen or LED power, head rotatable with adjusting pin, dimmable.

Puk Maxx Wall »+«, chrome matt

Puk Maxx Wall »+«

130

8
0

20

5
0

2
1

Puk Maxx Wall »+«, chrome

Puk Maxx Wall »+«, gold

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/

Linsen und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 

entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 105.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters 

are ordered separately. Please check the equipment list on page 105 for 

item numbers.

Puk Maxx Wall »+«

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk Maxx
Wall »+« 
LED  A+
2 x 12W 

~1.800lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Maxx
Wall »+« 
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

Wandabstand 
x Höhe
wallspace 
x height

Gehäuse
body

2-30801
2-30802
2-30803
2-30804
2-30805
2-30806
2-30807

229,- 
229,- 
229,- 
244,- 
244,- 
293,-
244,-

2-30801-H
2-30802-H
2-30803-H
2-30804-H
2-30805-H
2-30806-H
2-30807-H

179,- 
179,- 
179,- 
194,- 
194,- 
249,-
194,-

150 x 80 mm
150 x 80 mm
150 x 80 mm
150 x 80 mm
150 x 80 mm
150 x 80 mm
150 x 80 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 ct gold plated/chr.
anthracite/chrome

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 48W; opt. LED Retrofi t

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
LED max. 5W/480lm/3.000k
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Puk Maxx Fix, chrome



Spiegelanbauleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 

dimmbar, bei der »+« Variante Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror mounting lamp, high voltage halogen or LED power, 

dimmable, »+« model with rotatable and adjusting pin.

Puk Maxx Fix 

12020

5
0

2
1

ca. 15

Puk Maxx Fix »+« 

20 130

5
0

2
1

6
0

ca. 15

Puk Maxx Fix, chrome Puk Maxx Fix »+«, chrome matt

Bei den Puk Maxx Leuchten 

werden zu dem Leuchten-

kopf die Gläser/Linsen und 

optional die Farbfi lter sepa-

rat dazubestellt! Artikelnum-

mern entnehmen Sie bitte 

der Equipment-Tabelle auf 

Seite 105.

With the Puk Maxx lamps, 

the glasses, lenses and 

optional the color fi lters are 

ordered separately. Please 

check the equipment list on 

page 105 for item numbers.

Puk Maxx Fix & Fix »+«

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

C1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk Maxx Fix
LED  A+
2 x 12W 

~1.800lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Spiegel-
abstand 
x Höhe
mirrorspace 
x height

Puk Maxx Fix »+«
LED  A+
2 x 12W 

~1.800lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Maxx Fix »+«
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

Spiegel-
abstand 
x Höhe
mirrorspace 
x height

Gehäuse
body

2-308011
2-308012
2-308013
2-308014
2-308015
2-308016
2-308017

209,- 
209,- 
209,- 
224,- 
224,- 
269,-
224,-

130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm

2-308031
2-308032
2-308033
2-308034
2-308035
2-308036
2-308037

229,- 
229,- 
229,- 
244,- 
244,- 
293,-
244,-

2-308031-H
2-308032-H
2-308033-H
2-308034-H
2-308035-H
2-308036-H
2-308037-H

179,- 
179,- 
179,- 
194,- 
194,- 
239,-
194,-

140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 ct gold plated/chr.
anthracite/chrome

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 48W; opt. LED Retrofi t

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
LED max. 5W/480lm/3.000k
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Puk Maxx Fix
Puk Maxx Fix +



Puk Maxx Fix, nickel matt



Spiegeleinbauleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 

dimmbar, bei der »+« Variante Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror mounting lamp, high voltage halogen or LED power, 

dimmable, »+« model with rotatable head and adjusting pin.

Puk Maxx Mirror 

120

5
0

21

Spiegel

Puk Maxx Mirror »+«

130

5
0

21

Spiegel

Bohrloch
Ø 10

Bohrloch
Ø 10

Puk Maxx Mirror, chrome Puk Maxx Mirror »+«, white

Bei den Puk Maxx Leuchten 

werden zu dem Leuchten-

kopf die Gläser/Linsen und 

optional die Farbfi lter sepa-

rat dazubestellt! Artikelnum-

mern entnehmen Sie bitte 

der Equipment-Tabelle auf 

Seite 105.

With the Puk Maxx lamps, 

the glasses, lenses and 

optional the color fi lters are 

ordered separately. Please 

check the equipment list on 

page 105 for item numbers.

Puk Maxx Mirror & Mirror »+«

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

C1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk Maxx Mirror 
LED
A+ 2 x 12W 

~1.800lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Maxx Mirror 
»+« LED 
A+ 2 x 12W 

~1.800lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Maxx Mirror »+« 
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

Spiegelabstand 
x Höhe
mirrorspace 
x height

Gehäuse
body

2-308211
2-308212
2-308213
2-308214
2-308215
2-308216
2-308217

209,- 
209,- 
209,- 
224,- 
224,- 
269,-
224,-

2-308411
2-308412
2-308413
2-308414
2-308415
2-308416
2-308417

229,- 
229,- 
229,- 
244,- 
244,- 
293,-
244,-

2-308411-H
2-308412-H
2-308413-H
2-308414-H
2-308415-H
2-308416-H
2-308417-H

179,- 
179,- 
179,- 
194,- 
194,- 
239,-
194,-

120/130/145 x 50 mm
120/130/145 x 50 mm
120/130/145 x 50 mm
120/130/145 x 50 mm
120/130/145 x 50 mm
120/130/145 x 50 mm
120/130/145 x 50 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 ct gold plated/chr.
anthracite/chrome

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 48W; opt. LED Retrofi t

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
LED max. 5W/480lm/3.000k
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Puk Maxx Mirror &
Puk Maxx Mirror +



Puk Maxx One 2



Puk Maxx One 2

Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar.

Wall and ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk Maxx One 2 chrome

Puk Maxx One 2

1
2
0

6
0

Bei den Puk Maxx Leuchten müs sen 
zu dem Leuchtenkopf Glas oder Linse 
und optional der Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnummern 
fi nden Sie beim Puk Equipment auf 
Seite 105.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, 

lenses and optional the color fi lters  
are ordered separately. Please check 
the Puk Equipment list on page 105 
for item numbers.

Puk Maxx One 2

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk Maxx
LED A+
1 x 12W 
~900lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Maxx
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

ø x Höhe
mm
ø x height
mm

Gehäuse
body

2-3008001
2-3008002
2-3008003
2-3008004
2-3008005
2-3008006
2-3008007

219,- 
219,- 
219,- 
234,- 
234,- 
299,- 
234,- 

2-3008001-H
2-3008002-H
2-3008003-H
2-3008004-H
2-3008005-H
2-3008006-H
2-3008007-H

179,- 
179,- 
179,- 
194,- 
194,- 
239,- 
194,- 

120 x 57,5
120 x 57,5
120 x 57,5
120 x 57,5
120 x 57,5
120 x 57,5
120 x 57,5

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 ct gold plated/chr.
anthracite/chrome

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 48W; opt. LED Retrofi t

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
LED max. 5W/480lm/3.000k
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Puk Maxx Plus  Foto: Steuler-Fliesen



Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Kopf drehbar.

Wall and ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, head rotatable.

Puk Maxx Plus

Puk Maxx Plus

1
2
0

5
0
2
0

2
1

Bei den Puk Maxx Leuchten werden 

zu dem Leuchtenkopf die Gläser/

Linsen und optional die Farbfi lter 

separat dazubestellt! Artikelnummern 

entnehmen Sie bitte der Equipment-

Tabelle auf Seite 105.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, 

lenses and optional the color fi lters 

are ordered separately. Please check 

the equipment list on page 105 for 

item numbers.

Puk Maxx Plus, chrome matt

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Puk Maxx Plus, black

ABC

Puk Maxx Plus

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk Maxx Plus
LED  A+
12W, ~900lm 

~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Maxx Plus
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

2-3018001
2-3018002
2-3018003
2-3018004
2-3018005
2-3018006
2-3018007

198,- 
198,- 
198,- 
213,- 
213,- 
278,- 
213,-

2-3018001-H
2-3018002-H
2-3018003-H
2-3018004-H
2-3018005-H
2-3018006-H
2-3018007-H

169,- 
169,- 
169,- 
184,- 
184,- 
229,- 
184,-

120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white
black
24 ct gold plated
anthracite
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Puk Maxx Move



Puk Maxx Move

Dreh- (360°) und schwenkbare (<)  106°) Deckenleuchte. 

Rotatable (360°) and swiveling (<)  106°) ceiling lamp. 

Bei den Puk Maxx Leuchten müs-
sen zu dem Leuchtenkopf Glas oder 
Linse und optional der Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Arti-
kelnummern fi nden Sie beim Puk 
Equipment auf Seite 105.

With the Puk Maxx lamps, the 

glasses, lenses and optional the 

color fi lters are ordered separately. 
Please check the Puk Equipment 
list on page 105 for item numbers.

LED:

Halogen:

Puk Maxx Move

120

50
20

80

Puk Maxx Move

106°

360°

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Puk Maxx Move, nickel matt

ABC

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

  Funktionalität

  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit

Puk Maxx 
Move LED
 A+
12W, ~900lm

~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Maxx 
Move
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

7-69301
7-69302
7-69303
7-69304
7-69305
7-69307

298,- 
298,- 
298,- 
313,- 
313,- 
313,- 

7-69301-H
7-69302-H
7-69303-H
7-69304-H
7-69305-H
7-69307-H

249,- 
249,- 
249,- 
264,- 
264,- 
264,- 

120 x 70 mm
120 x 70 mm
120 x 70 mm
120 x 70 mm
120 x 70 mm
120 x 70 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.
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Puk Maxx Turn, chrome



Puk Maxx 

Turn

1
2
0

5
0
2
0

5
0

2
1

Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Kopf dreh- und schwenkbar.

Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, head rotatable and traversable.

Puk Maxx Turn, chrome

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem 

Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und optional die 

Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 

entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf 

Seite 105.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and 

optional the color fi lters are ordered separately. 

Please check the equipment list on page 105 for 

item numbers.

Puk Maxx Turn, chrome matt

Puk Maxx Turn

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Aufhängung mit 1-3 Phasen Adapter. S 175
Suspension with Check In. P 175

ABC

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk Maxx 
Turn LED 
downlight

A+
1 x 12W 

~900lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Maxx 
Turn LED 
up-/downlight

 A+
2 x 12W 

~1.800lm ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Maxx Turn
G9 Fassung1)

downlight
A+ - D

Preis €

price €

*

Puk Maxx Turn
G9 Fassung1)

up-/downlight
A+ - D

Preis €

price €

*

ø x Höhe
mm
ø x height
mm

Gehäuse
body

2-3028001
2-3028002
2-3028003
2-3028004
2-3028005
2-3028006
2-3028007

198,- 
198,- 
198,- 
213,- 
213,- 
258,-
213,-

2-3038001
2-3038002
2-3038003
2-3038004
2-3038005
2-3038006
2-3038007

209,- 
209,- 
209,- 
224,- 
224,- 
269,-
224,-

2-3028001-H
2-3028002-H
2-3028003-H
2-3028004-H
2-3028005-H
2-3028006-H
2-3028007-H

179,- 
179,- 
179,- 
194,- 
194,- 
239,-
194,-

2-3038001-H
2-3038002-H
2-3038003-H
2-3038004-H
2-3038005-H
2-3038006-H
2-3038007-H

179,- 
179,- 
179,- 
194,- 
194,- 
239,-
194,-

120 x 141
120 x 141
120 x 141
120 x 141
120 x 141
120 x 141
120 x 141

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 ct gold plated/chr.
anthracite/chrome
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Puk Maxx Wall color fi lter blue



Für das Eutrac Schienensystem. Kürzel hinter die Artikelnummer der Lampe anhängen. 

For Eutrac metal rail system. Please attach behind Item number of the lamp. 

1-3 Phasen Adapter – Check In 

 (frei wählbar)

)

oder 

or 

oder 

or 

Linsen, Gläser und Farbfi lter frei zu kombinieren. 

Lenses, glasses and color fi lter for separate order.

mattierte Linse mit und ohne Farbfi lter 
frosted lens with and without color fi lter

Farbfi lter gelb
color fi lter yellow

Farbfi lter rot
color fi lter red

Farbfi lter magenta
color fi lter magenta

Farbfi lter grün
color fi lter green

Farbfi lter blau
color fi lter blue

Puk Maxx Equipment

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

Preis €
price €

*

2-3035

5-38602

2-3036
2-3036-s
2-3037

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Alurefl ektor Disc
aluminium baffl  e Disc
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
lightstop, recommended under glass
Lichtstopp für Tri Star S. 133
lightstop for Tri Star p. 133
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

10,- 

15,- 

49,- 
59,-
15,-

2-3038
2-3039
2-3040
2-3043
2-3044

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

29,- 
29,- 
29,- 
29,- 
29,-

Für 8 Watt LED statt 12 Watt LED bitte -8 hinter die Artikelnummer hängen, dimmbar 
For a 8 Watt LED instead of 12 Watt LED attach -8 behind the item number, dimmable

0,-

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985 7,50 

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986 7,50 

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m 13,- 

Preis €* 
pro Kabel
price €* 

each cable

Art. Nr.
item no.

Ausführung
design

Preis €
price €

*

ci1-w
ci1-s
ci3-w
ci3-s

1 Phasen Adapter in weiß,1 Phase adapter in white
1 Phasen Adapter in silber,1 Phase adapter in silver 
3 Phasen Adapter in weiß, 3 Phase adapter in white
3 Phasen Adapter in silber, 3 Phase adapter in silver

25,-
25,-
25,-
25,-

~ ~ ~
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Puk Meg Maxx Wall chrome



Puk Meg Maxx Wall nickel mattPuk Meg Maxx Wall nickel matt

Wandleuchte, Hochvolt LED Power, CDMT oder Hochvolt Halogen, Kopf drehbar mit Verstellstift, dimmbar.

Wall lamp, high LED power, CDMT or high voltage halogen, head rotatable with adjusting pin, dimmable.

Puk Meg Maxx Wall »+«

Puk Meg Maxx Wall »+«

165

8
0

20

6
0

2
5

LED:

Halogen:

Bei den Puk Meg Maxx Leuchten werden 

zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 

und optional die Farbfi lter separat dazu-

bestellt! Artikelnummern entnehmen Sie 

bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 111.

With the Puk Meg Maxx lamps, the 

glasses, lenses and optional the color fi l-

ters are ordered separately. Please check 

the equipment list on page 111 for item 

numbers.

**Ohne CDMT-Leuchtmittel, Vorschaltgerät extern. Without CDMT lamp, ballast not integrated. Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk Meg Maxx
Wall »+« LED
 A+ 2 x 18W 

~3.000lm, ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Meg Maxx
Wall »+« CDMT**

 A+  35W

~3.300lm, ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Meg Maxx
Wall »+« 
G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

ø x Wand-
abstand
ø x wall space

Gehäuse
body

2-40801
2-40802
2-40803
2-40804
2-40805
2-40807

298,- 
298,- 
298,- 
318,- 
318,- 
318,-

2-40801-CDMT
2-40802-CDMT
2-40803-CDMT
2-40804-CDMT
2-40805-CDMT
2-40807-CDMT

349,- 
349,- 
349,- 
369,- 
369,- 
369,-

2-40801-H
2-40802-H
2-40803-H
2-40804-H
2-40805-H
2-40807-H

249,- 
249,- 
249,- 
269,- 
269,- 
269,-

160 x 185 mm
160 x 185 mm
160 x 185 mm
160 x 185 mm
160 x 185 mm
160 x 185 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.
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Puk Meg Maxx Wall +



Puk Meg Maxx Plus chrome



Puk Meg Maxx Plus chrome

Wandleuchte, Hochvolt LED Power, CDMT oder Hochvolt Halogen, dimmbar.

Wall lamp, high LED power, CDMT or high voltage halogen, dimmable.

Puk Meg Maxx Plus

Puk Meg
Maxx 
Plus

1
6
0

6
0
2
0

2
5

LED:

Halogen:

Bei den Puk Meg Maxx Leuchten werden 

zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 

und optional die Farbfi lter separat dazu-

bestellt! Artikelnummern entnehmen Sie 

bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 111.

With the Puk Meg Maxx lamps, the 

glasses, lenses and optional the color fi l-

ters are ordered separately. Please check 

the equipment list on page 111 for item 

numbers.

**Ohne CDMT-Leuchtmittel, Vorschaltgerät extern. Without CDMT lamp, ballast not integrated.
Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

1)  Bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO oder LED Retrofi t, wechselnde Hersteller, je nach Verfügbarkeit.
1)  Equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO or LED retrofi t, changing manufacturer, depending on the availability.

Puk Meg Maxx
Plus LED
 A+ 1 x 18W 

~1.500lm, ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Meg Maxx
Plus CDMT**

A+  35W 

~3.300lm, ~2.800k

Preis €

price €

*

Puk Meg Maxx 
Plus G9 Fassung1)

A+ - D

Preis €

price €

*

ø x Höhe in
ø x hight in

Gehäuse
body

2-402801
2-402802
2-402803
2-402804
2-402805
2-402807

258,- 
258,- 
258,- 
278,- 
278,- 
278,-

2-402801-CDMT
2-402802-CDMT
2-402803-CDMT
2-402804-CDMT
2-402805-CDMT
2-402807-CDMT

298,- 
298,- 
298,- 
318,- 
318,- 
318,-

2-402801-H
2-402802-H
2-402803-H
2-402804-H
2-402805-H
2-402807-H

225,- 
225,- 
225,- 
245,- 
245,- 
245,-

160 x 80 mm
160 x 80 mm
160 x 80 mm
160 x 80 mm
160 x 80 mm
160 x 80 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white
black
anthracite
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Puk Meg Maxx PlusPuk Meg Maxx Plus



Puk Meg Maxx Wall nickel matt



Linsen, Gläser und Farbfi lter frei zu kombinieren. 

Lenses, glasses and color fi lter for separate order.

Puk Meg Maxx Equipment

mattierte Linse mit und ohne Farbfi lter 
frosted lens with and without color fi lter

 (frei wählbar)

Glas oder Linse
glass or lens

Gehäuse body

Glas oder Linse
glass or lens

(under glass only)

(under glass only)

Farbfi lter gelb
color fi lter yellow

Farbfi lter rot
color fi lter red

Farbfi lter magenta
color fi lter magenta

Farbfi lter grün
color fi lter green

Farbfi lter blau
color fi lter blue

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985 7,50 

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986 7,50 

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m 13,- 

Preis €* 
pro Kabel
price €* 

each cable

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

Preis €

price €

*

2-5035

2-5036
2-5036-s
2-5037

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
Lightstop, recommended under glass
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

15,- 

98,- 
105,- 

19,- 

2-5038
2-5039
2-5040
2-5043
2-5044

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

49,- 
49,- 
49,- 
49,- 
49,- 

Für 12 Watt LED statt 18 Watt LED bitte -12 hinter die Artikelnummer hängen, dimmbar 
For a 12 Watt LED instead of 18 Watt LED attach -12 behind the item number, dimmable

0,- 
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Puk Meg Maxx EquipmentPuk Meg Maxx Equipment



Foxx To Go (Plug Schalter nur mit Textil Kabel / plug switch only with textile cable)
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Foxx To Go  Mirror & Wall

Diese praktische Spiegellleuchte begleitet Sie überall hin. 

Mit zwei starken Saugnäpfen lässt sie sich auf jeder glatten 

Fläche, wie z.B. Spiegel, in sekundenschnelle anbringen. Mit 

der eingesetzten LED Hochvolttechnik in IP44 heißt es nur 

noch »plug and light«.

This functional mirror lamp accompanies you everywhere.  

With two strong suction cups it can be fi xed easily on every 

smooth surface like for example mirrors. With the deployed 

IP44 technology you just »plug and light«.

Foxx To Go

350 1.200

15

30

9

50

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

C

Foxx To Go mit standard Kabel (inkl. Schnurschalter) / Foxx To Go with standard cable (incl. cable switch)
Plug Schalter nur mit Textil Kabel (s. links) / plug switch only with textile cable (see left)

Indoor

350 x 50 mm

LED:     A+
4 Watt, ~2.700k

~450lm

Preis €

price €

*

Gehäuse

body

7-6735010 179,- alueloxiert/
Acryl

Foxx To go Indoor

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985 7,50 €

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986 7,50 €

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m 13,- €



Only Choice Furniture
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Only Choice Furniture

LED Aufsatzleuchte für Badezimmer- und Kosmetikschränke, 

Regale oder Kleiderschränke. Schraub- oder klebbar. Die 

Leuchte ist über ein Gelenk schwenkbar. Anfertigung auf 

Maß für gleiche Spiegel- oder Schrankbreite möglich.

LED attachment light for bathroom and cosmetic cupboards, 

shelves or wardrobes. Screwable or adhesive. The lamp is 

pivotable because of a joint. Customized length for the full 

cabinet or mirror width is possible. 

Only Choice Furniture

350/600/800/1.250

34

70

50110

C

Only Choice Furniture

350 mm L

LED:   A+
9W, ~720lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

600 mm L

LED:   A+
13,5W, ~1080lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

800 mm L

LED:   A+
22,5W, ~1800lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

1.250 mm L

LED:   A+
36W, ~2880lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

Gehäuse

body

8-60301
8-60302
8-60303

229,- 
229,- 
229,- 

8-60601
8-60602
8-60603

259,- 
259,- 
259,- 

8-60901
8-60902
8-60903

326,- 
326,- 
326,- 

8-601201
8-601202
8-601203

512,- 
512,- 
512,- 

chrome matt 
chrome
nickel matt

Farbig gepulverter Lichtbalken = Preis auf Anfrage. Color powdered metal rail = price on request.

Sonderanfertigung:

Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß = Aufpreis 49,- €

Item No. 8-600  Customized lengths = Surcharge 49,- €



Only Choice Mirror
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Only Choice Mirror Fix   

LED Spiegelklemmleuchte mit Hochleistungsdiff usor für 

brilliantes Ausleuchten des Betrachters. Über ein Gelenk ist 

die Leuchte dem Betrachter zuschwenkbar. Anfertigung auf 

Maß für gleiche Spiegel- oder Schrankbreite optional. 

LED mirror mounting lamp with high performance diff user 

for a brilliant illuminating of the viewer. The lamp is pivotable  

to the viewer because of a joint. Customized length for the 

full cabinet or mirror width is possible.

Only Choice Mirror Fix

350/600/800/1.250

3
4

2035

Mirror

C

Only Choice Mirror Fix

350 mm L

LED:   A+
9W, ~720lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

600 mm L

LED:   A+
13,5W, ~1080lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

800 mm L

LED:   A+
22,5W, ~1800lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

1.250 mm L

LED:   A+
36W, ~2880lm, 

~2.800k

Preis €

price €

*

Gehäuse

body

8-61301
8-61302
8-61303

229,- 
229,- 
229,- 

8-61601
8-61602
8-61603

259,- 
259,- 
259,- 

8-61901
8-61902
8-61903

326,- 
326,- 
326,- 

8-611201
8-611202
8-611203

512,- 
512,- 
512,- 

chrome matt 
chrome
nickel matt

Farbig gepulverter Lichtbalken = Preis auf Anfrage. Color powdered metal rail = price on request.

Sonderanfertigung:

Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß = Aufpreis 49,- €

Item No. 8-600  Customized lengths = Surcharge 49,- €



BulbStrip Top Five
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Top ThreeTop Three & Fix me Bulb in weiß
Bulb in white

Bulb mit Steckdose
Bulb with socket

BulbStrip

Diese Wandleuchte mit Lichtkugeln in Opalglasausführung, 

ist superfl ach (nur 15 mm), mit integrierter Steckdose (nur 

35 mm), in chrom oder nickelmatt, optional mit Spiegelklem-

men.

This wall light with light bulbs in opal is super fl at (only 15 

mm), with integrated socket (only 35 mm), available in nickel 

matt or chrome, optional with mirror clamps.

Top Three 
G9 Fassung1) 
A+ - D

H x B x T
h x w x d

Preis €

price €

*

Top Five
G9 Fassung1)

A+ - D

H x B x T
h x w x d

Preis €

price €

*

Ausführung – Superfl ach, nur 15 mm!
design – super fl at, only 15 mm!

2-05351 35 x 6 x 1,5 cm 149,- 2-05601 60 x 6 x 1,5 cm 198,- Chromgehäuse in Opalglasausführung
chrome body, opal bulbs

2-05352 35 x 6 x 1,5 cm 149,- 2-05602 60 x 6 x 1,5 cm 198,- Nickelmattgehäuse in Opalglasausführung
brushed nickel, opal bulbs

2-05351-W 35 x 6 x 1,5 cm 169,- 2-05601-W 60 x 6 x 1,5 cm 218,- Weiß in Opalglasausführung
white body, opal bulbs

2-05351-SW 35 x 6 x 1,5 cm 169,- 2-05601-SW 60 x 6 x 1,5 cm 218,- Schwarz in Opalglasausführung
black body, opal bulbs

Top Two
G9 Fassung1)

A+ - D  

H x B x T
h x w x d

Preis €

price €

*

Top Four
G9 Fassung1)

A+ - D  

H x B x T
h x w x d

Preis €

price €

*

Ausführung – Mit integrierter Steckdose!
design – with integrated socket!

2-05351s 35 x 7 x 3,5 cm 149,- 2-05601s 60 x 7 x 3,5 cm 198,- Chromgehäuse in Opalglasausführung
chrome body, opal bulbs

2-05352s 35 x 7 x 3,5 cm 149,- 2-05602s 60 x 7 x 3,5 cm 198,- Nickelmattgehäuse in Opalglasausführung
brushed nickel, opal bulbs

2-05351s-W 35 x 7 x 3,5 cm 169,- 2-05601s-W 60 x 7 x 3,5 cm 218,- Weiß in Opalglasausführung
white body, opal bulbs

2-05351s-SW 35 x 7 x 3,5 cm 169,- 2-05601s-SW 60 x 7 x 3,5 cm 218,- Schwarz in Opalglasausführung
black body, opal bulbs

Fix me Ausführung – Optional für alle Wandleuchten!
design – optional for all wall lights!  

Preis €

price €

*

2-541 Klemmenpaar für Spiegelmontage, chrom, pair of clamps for mounting, chrome 16,50

2-542 Klemmenpaar für Spiegelmontage, nickelmatt, pair of clamps for mounting, brushed nickel 16,50

3
5

BulbStrip

ohne Steckdose

40

60

50

70

60 60

1
5

mit Steckdose

BC

ABC

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:            6,90 €
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k



Better Mirror

Better Wall
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Better

Better – Wandanbauleuchte, Better Fix – Spiegelklemm-

leuchte, Better Mirror – Spiegeleinbauleuchte, mit 360° dreh-

barem Alurefl ektor und satiniertem Glas, max. 100 Watt, R7S 

- 78 mm.

Better – wall mounting lamp, Better Fix – mirror clip lamp, 

Better Mirror – mirror fi tting lamp. With 360° rotatable alumi-

nium baffl  e and frosted glass, max. 100 watts, R7S – 78mm.

Better Mirror Chrom, Better Mirror chrome

Better Fix Nickel gebürstet, Better Fix nickel brushed 

Better Fix Chrom, Better Fix chrome

Better mit schwarzem und weißem Gehäuse
Better with a black and a white body

360

1
0
6

305

122

Better

1
3
0

1
0

3

305

122

Better-Mirror

Achsmaß: 289 mm

c to c: 289 mm

Ø Bohrloch/bore hole =14 mm

ABC BC

Modell
model

Better 
R7s 78mm: QT-DE 11/121)

A+ - C

Ausführung
design

Preis €

price €

*

Better 2-0731
2-0731-w
2-0731-s
2-0732

chrome
white/chrome
black/chrome
nickel matt

179,- 
199,- 
199,- 
179,- 

Better Fix 2-0741
2-0741-w
2-0741-s
2-0742

chrome
white/chrome
black/chrome
nickel matt

179,- 
199,- 
199,- 
179,-

Better 
Mirror

2-0751
2-0751-w
2-0751-s
2-0752

chrome
white/chrome
black/chrome
nickel matt

129,- 
149,- 
149,- 
129,-

1) Leuchtmittelangabe

R7s max 80W; opt. LED

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-305:            14,90 €
LED ~ 5W ~ 470lm ~ 3.000k



HotLine Basic wall

HotLine Basic fi x

HotLine Take Two fi x mit Refl ektor
HotLine Take Two fi x with baffl  e

HotLine TakeTwo

z.B. Hot-Line Basic Wall

5
5

 

28 2035
26

31

L
ä

n
g

e
 /

 l
e

n
g

th

Sondermaße (special sizes): 

Lichtrohrverkürzung auf Maß 2-999

Tube shortening to size + 49,-

Lichtrohrverlängerung auf Maß ab  2-100

125 cm, für je 100 mm (aufgerundet)

Tube extension to size                          + 59,- 

Refl ektor “Option“ für Basic,  9-211

drehbar über Einstellstift

Baffl  e "option"for Basic,                         + 5%
rotatable by adjusting pin

Refl ektor “Option“ für Take Two,  9-212

drehbar über Einstellstift, zweiteilig 

Baffl  e “option“ for Take Two,                 + 7%
rotatable by adjusting pin 

z.B. Hot-Line Take Two Wall

5
5

 

28
20

35

26

3
1

ABC

Wall:

C

Fix/Mirror:

Preis €

price €

*
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HotLine – Basic & Take Two

Als Spiegeleinbau- (mirror), Wandanbau- (wall) oder Spiegel-

klemmleuchte (fi x), in chrom oder nickelmatt. Lieferbar in 6 

(Basic) oder 4 (Take Two) unterschiedlichen Längen oder auf 

Maß. Hochvolttechnik, dimmbar. Optional mit Refl ektor.

Available as mirror fi tting lamp (mirror) wall mounting lamp 

(wall), mirror clip lamp (fi x), in chrome or nickel matt. Available 

in 6 (Basic) or 4 (Take Two) diff erent lengths or manufactured to 

size. High voltage technology, dimmable. Optionally with baffl  e.

Modell Basic
model Basic

G9 Fassung1) 

A+ - D  
Preis €

price €

*

G9 Fassung1)

A+ - D  
Preis €

price €

*

G9 Fassung1)

A+ - D  
Preis €

price €

*

Oberfl äche
surface

Lichtrohr innen weiß, außen satiniert. Ab 60 cm Lichtrohr nur außen satiniert. 
Lighting tube inside white, outside frosted. From 60 cm lighting tube frosted only on the outside.

Länge (length)**

Basic Wall 2-7251 138,- 2-7401 163,- 2-7601 193,- nickel matt

 2-7252 138,- 2-7402 163,- 2-7602 193,- chrome

Basic Fix 2-8251 138,- 2-8401 163,- 2-8601 193,- nickel matt

2-8252 138,- 2-8402 163,- 2-8602 193,- chrome

Basic Mirror 2-9251 138,- 2-9401 163,- 2-9601 193,- nickel matt

Bohrloch ø 10 mm 
borehole ø 10 mm 

2-9252 138,- 2-9402 163,- 2-9602 193,- chrome

**ohne Wandschild (mit Wandschild +2,4 cm), excluding wall shield (with wall shield +2,4cm)
    Achsmaß = Länge -1,5 cm, dimensiones between axes = -1,5 cm

Modell Basic
model Basic

G9 Fassung1)

A+ - D  
Preis €

price €

*

G9 Fassung1) 
A+ - D  

Preis €

price €

*

G9 Fassung1)

A+ - D  
Preis €

price €

*

Oberfl äche
surface

Länge (length)**

Basic Wall 2-7801 228,- 2-71001 268,- 2-71201 313,- nickel matt

 2-7802 228,- 2-71002 268,- 2-71202 313,- chrome

Basic Fix 2-8801 228,- 2-81001 268,- 2-81201 313,- nickel matt

 2-8802 228,- 2-81002 268,- 2-81202 313,- chrome

Basic Mirror 2-9801 228,- 2-91001 268,- 2-91201 313,- nickel matt

Bohrloch ø 10 mm 
borehole ø 10 mm

2-9802 228,- 2-91002 268,- 2-91202 313,- chrome

**ohne Wandschild (mit Wandschild +4 cm), excluding wall shield (with wall shield +4cm)
    Achsmaß = Länge -1,5 cm, dimensiones between axes = -1,5 cm

Modell Take Two
model Take Two

G9 Fassung1)

A+ - D  
Preis €

price €

*

G9 Fassung1)

A+ - D  
Preis €

price €

*

G9 Fassung1)

A+ - D  
Preis €

price €

*

G9 Fassung1)

A+ - D  
Preis €

price €

*

Oberfl äche
surface

Lichtrohr innen weiß, außen satiniert. Ab 60 cm Lichtrohr nur außen satiniert. 
Lighting tube inside white, outside frosted. From 60 cm lighting tube frosted only on the outside.

Länge (length)**

Take Two wall 2-4301 148,- 2-4401 158,- 2-4601 178,- 2-4801 198,- nickel matt

 2-4302 148,- 2-4402 158,- 2-4602 178,- 2-4802 198,- chrome

Take Two Fix 2-5301 148,- 2-5401 158,- 2-5601 178,- 2-5801 198,- nickel matt

 2-5302 148,- 2-5402 158,- 2-5602 178,- 2-5802 198,- chrome

Take Two mirror 2-6301 148,- 2-6401 158,- 2-6601 178,- 2-6801 198,- nickel matt

Bohrloch ø 10 mm 
borehole ø 10 mm

2-6302 148,- 2-6402 158,- 2-6602 178,- 2-6802 198,- chrome

**ohne Wandschild (mit Wandschild +2,4 cm), excluding wall shield (with wall shield +2,4cm)
    Achsmaß = Länge -1,5 cm, dimensiones between axes = -1,5 cm

Basic

Take Two

25 cm 40 cm 60 cm

80 cm 100 cm 120 cm

30 cm 40 cm 60 cm 80 cm

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:            6,90 €
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k



Lichtstange

Lichtstange
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Lichtstange

Erhältlich als Wandleuchte, mit LED-Röhre 1-sockelig in opal, 

60 Watt, optional mit Kippschalter, Wandabstand 70 mm. Als 

Lichtstange mit Klemmbefestigung zur Montage am Spiegel, 

mit transparentem Kabel, Schalter und Stecker, Leuchtmittel 

LED (8W).

Available as wall lamp, with LED tube with one base in opal, 

60 watts. Optionally with dip switch, wall spacing 70 mm. As 

light bar with clip for mirror mounting, with transparent ca-

ble, switch and plug. Lamp with one base, LED (8W).

Nickelvelours, nickel suede

Alumattstruktur,
alum. matt structure

Gehäuse in schwarz und weiß, LED
body in black and white, LED

Chrom, chrome

Nickelmatt, nickel matt

Schwarz, black

Weiß, white

Chrommatt, chrome matt

Klemmi LED

Anthrazit, anthracite

Modell 
model

LED 
A+

ohne Leuchtmittel

without lamp

Preis €

price €

*

LED 
A+

 
  8W 

~700lm, ~3.000k

Preis €

price €

*

Ausführung 
design

Lichtstange 2-0302
2-0302-W
2-0302-S
2-0301
2-0309
2-0303
2-0304
2-0305

49,-
54,-
54,-
49,-
49,-
49,-
49,-
54,-

2-0302-LED
2-0302-W-LED
2-0302-S-LED
2-0301-LED
2-0309-LED
2-0303-LED
2-0304-LED
2-0305-LED

59,-
64,-
64,-
59,-
59,-
59,-
59,-
64,-

chrome
white
black
chrome matt
nickel matt
nickel suede
alum. matt texture
anthracite

Lichtstange
Klemmi
Spiegelstärke

mirror 
thickness

3-9 mm

2-0312
2-0312-W
2-0312-S
2-0311
2-0319
2-0313
2-0314
2-0315

74,-
79,-
79,-
74,-
74,-
74,-
74,-
79,-

2-0312-LED
2-0312-W-LED
2-0312-S-LED
2-0311-LED
2-0319-LED
2-0313-LED
2-0314-LED
2-0315-LED

84,-
89,-
89,-
84,-
84,-
84,-
84,-
89,-

chrome
white
black
chrome matt
nickel matt
nickel suede
alum. matt texture
anthracite

5
0
0

8
8

40Lichtstange

Optional mit integriertem Schalter
optionally with integrated switch

Kabelschalter transp.

Transp. cable switch

Für einen integr. Schalter hängen Sie bitte ein -K hinter die Art.-Nr.   + 20,- €

Please attach -K behind the item-no. for an integrated switch.   + 20,- €

C



Two Socket Two Socket Fix Two Socket Base FixTwo Socket Base

Two Socket Base
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Two Socket

... gerade richtig  ... just right!

40
Two socket Base

6
0

1
0
1
5

50

28

50

1
1

Two Socket Base Fix nickel mattTwo Socket Fix chrome

Two Socket Base nickel mattTwo Socket chrome 

Chrom, chrome Nickelmatt, nickel matt

Two Socket Base white

Two Socket Base black

Schwarz, black Weiß, white

Two Socket:

Two Socket 
Base:

Anthrazit, anthracite

C

Modell
model

LED 
A+

ohne Leuchtmittel

without lamp

Preis €

price €

*

LED 
A+

16W, ~1.450lm, 

~3.000k

Preis €

price €

*

Ausführung
design

Beschreibung
specifi cation

Two Socket 2-0402
2-0402-W
2-0402-S
2-0409
2-0405

74,-
94,-
94,-
74,-
94,-

2-0402-LED
2-0402-W-LED
2-0402-S-LED
2-0409-LED
2-0405-LED

109,-
119,-
119,-
109,-
119,-

chrome
white
black
nickel matt
anthracite

Wandleuchte, 2-sockelig, maximal 120 
Watt
Wall lamp, 2 bases, max.120 watts

Two Socket
Base

2-0422
2-0422-W
2-0422-S
2-0429
2-0425

159,-
174,-
174,-
159,-
174,-

2-0422-LED
2-0422-W-LED
2-0422-S-LED
2-0429-LED
2-0425-LED

198,-
218,-
218,-
198,-
218,-

chrome
white
black
nickel matt
anthracite

Wandleuchte mit Grundplatte, 2-sockelig, 
max. 120 Watt
Wall lamp with base plate, 2 bases, 
max.120 watts

Two Socket
Fix
Spiegelstärke
mirror thickness
3-9 mm

2-0412
2-0412-W
2-0412-S
2-0419
2-0415

119,-
134,-
134,-
119,-
134,-

2-0412-LED
2-0412-W-LED
2-0412-S-LED
2-0419-LED
2-0415-LED

159,-
169,-
169,-
159,-
169,-

chrome
white
black
nickel matt
anthracite

Two Socket mit Klemmbefestigung zur 
Montage am Spiegel, 2-sockelig,  max. 
120 Watt
Two Socket with clip mounting piece for 
mirror mounting, 2 bases, max.120 watts

Two Socket
Base Fix
Spiegelstärke
mirror thickness
3-9 mm

2-0432
2-0432-W
2-0432-S
2-0439
2-0435

179,-
194,-
194,-
179,-
194,-

2-0432-LED
2-0432-W-LED
2-0432-S-LED
2-0439-LED
2-0435-LED

219,-
239,-
239,-
219,-
239,-

chrome
white
black
nickel matt
anthracite

Two Socket mit Grundplatte und Klemm-
befestigung zur Montage am Spiegel, 
2-sockelig, max. 120 Watt
Two Socket with clip mounting piece for 
mirror mounting, 2 bases, max.120 watts

Für einen integr. Schalter hängen Sie bitte ein -K hinter die Art.-Nr.   + 20,- €

Please attach -K behind the item-no. for an integrated switch.   + 20,- €



Lens Fix
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Lens Wall Fix & Mirror

Lens Fix

100

7
0

1
0
0

20

155

3
0

Lens Wall

100

7
0

1
0
0

6
3

20

155

3
0

Lens Mirror

100

7
0

1
0
0

20

155

3
0

Wandleuchte, Spiegelklemm- oder Spiegel einbauleuchte aus 

chrom, chrommatt oder nickelmatt.

Wall lamp, mirror-clip or mirror mounting lamp in chrome, 

chrome matt or nickel matt.

ABC

C

C

Modell 
model

Länge ab Spiegel
length from mirror

G9 Fassung1)

A+ - D  
Gehäuse 
body

Preis €

price €

*

Lens Fix 140 mm
140 mm
140 mm
140 mm
140 mm

2-10121
2-10122
2-10123
2-10124
2-10125

nickel matt
chrome
chrome matt
chrome/white
chrome/black

129,-
129,-
129,-
149,-
149,-

Modell 
model

Länge ab Wand
length from wall

G9 Fassung1)

A+ - D  
Gehäuse 
body

Preis €

price €

*

Lens Wall 150 mm
150 mm
150 mm
150 mm
150 mm

2-10111
2-10112
2-10113
2-10114
2-10115

nickel matt
chrome
chrome matt
chrome/white
chrome/black

129,-
129,-
129,-
149,-
149,-

Modell 
model

Länge ab Spiegel
length from mirror
Spiegelbohrloch ø 10 mm

Mirror borehole ø 10 mm

G9 Fassung1)

A+ - D  
Gehäuse 
body

Preis €

price €

*

Lens 
Mirror

130 mm
130 mm
130 mm
130 mm
130 mm

2-10131
2-10132
2-10133
2-10134
2-10135

nickel matt
chrome
chrome matt
chrome/white
chrome/black

129,-
129,-
129,-
149,-
149,-

1) Leuchtmittelangabe

G9 max 60W; opt. LED

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
LED ~5W ~480lm ~3.000k

Gläser, Linsen und Farbfi lter einzeln dazubestellen: Order glasses, lenses color fi lter separately:

Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

Preis €

price €

*
2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Linse, Lens
Linse, Lens 
Glas, Glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
Lightstop, recommended under glass 
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse 
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

5,- 

25,- 
30,- 
10,- 

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfi lter
empfohlen ohne Glas
color fi lter
recommended
without glass

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

25,- 
25,- 
25,- 
25,- 
25,- 



Cube Twin
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Cube

Wandleuchte, Opalglas, chrom oder nickelmatt Aufbau.

Wall lamp, opal glass, chrome or nickel matt design. Surface mounting.

Cube-One

65

100

2
2
5

20

6
5

1
8
0

Cube-Twin

65

100

3
8
5

20

6
5

1
8
0

Cube-One-Short

65

100

1
2
5

20

6
5

8
0

Cube-Twin-Short

65

100

1
8
5

20

6
5

8
0

Halogen:

ABC

LED:

E271)

A+ - C
Art.Nr.
item no.

Preis €

price €

*

Stecksockel 
G24 Q-12)

A+

Art.Nr.
item no.

Preis €

price €

*

Oberfl äche
surface

Cube-One 2-18621
2-18622

129,- 
129,- 

Cube-One PL 2-19621-PL
2-19622-PL

164,- 
164,- 

nickel matt
chrome

Cube-Twin 2-08621
2-08622

198,- 
198,- 

Cube-Twin PL 2-09621-PL
2-09622-PL

269,-
269,-  

nickel matt
chrome

G9 Fassung3)

A+ - D  
Art.Nr.
item no.

Preis €

price €

*

Oberfl äche
surface

Cube-One-short 2-16621
2-16622

119,- 
119,- 

nickel matt
chrome

Cube-Twin-short 2-06621
2-06622

179,- 
179,- 

nickel matt
chrome

1) Leuchtmittelangabe

E27 max 60W; opt. LED

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:            11,90 €
LED ~9W ~800lm ~2.700k

2) Leuchtmittelangabe

G24 Q-1 max 10W; opt. LED

2) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-530:            inkl.

PL ~10W ~600lm ~3.000k

3) Leuchtmittelangabe

G9 max 60W; opt. LED

3) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
LED ~5W ~480lm ~3.000k



Tube Twin
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Tube

Wandleuchte, Mattglas, innen weiß lackiert, chrom oder nickelmatt Aufbau.

Wall lamp, frosted glass, white coated interior, chrome or nickel matt design. Surface mounting.

Tube-One

65

100

2
2
5

20

6
5

1
8
0

Tube-One-Short

65

100

1
2
5

20

6
5

8
0

Tube-Twin

65

100

3
8
5

20

6
5

1
8
0

Tube-Twin-Short

65

100

1
8
5

20

6
5

8
0

Halogen:

ABC

LED:

E271)

A+ - C
Art.Nr.
item no.

Preis €

price €

*

Stecksockel
G24 Q-12) 

 A+    
Art.Nr.
item no.

Preis €

price €

*

Oberfl äche
surface

Tube-One 2-18651
2-18652

129,- 
129,- 

Tube-One PL 2-19651-PL
2-19652-PL

164,- 
164,- 

nickel matt
chrome

Tube-Twin 2-08651
2-08652

198,- 
198,- 

Tube-Twin PL 2-09651-PL
2-09652-PL

269,-
269,-  

nickel matt
chrome

G9 Fassung3)

A+ - D  
Art.Nr.
item no.

Preis €

price €

*

Oberfl äche
surface

Tube-One-short 2-16651
2-16652

119,- 
119,- 

nickel matt
chrome

Tube-Twin-short 2-06651
2-06652

179,- 
179,- 

nickel matt
chrome

"Option" 9-200 7,- Refl ektor für Tube
baffl  e for tube

"Option" 9-201 5,- Refl ektor für Tube-short
baffl  e for tube-short

3) Leuchtmittelangabe

G9 max 60W; opt. LED

3) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-205:            4,20 €
LED ~5W ~480lm ~3.000k

1) Leuchtmittelangabe

E27 max 60W; opt. LED

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:            11,90 €
LED ~9W ~800lm ~2.700k

2) Leuchtmittelangabe

G24 Q-1 max 10W; opt. LED

2) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-530:            inkl.

PL ~10W ~600lm ~3.000k

Refl ektor "Option":

Aluminium-Hochleistungs-

refl ektor, ein-

fache Montage durch 

Einschub in den Glas tubus.

Baffl  e "option":

Trend-setting: High 

performance baffl  e. Easy 

installation: slides into the 

tube.



Main Catalog
The People's Light

®

Outdoor Collection
The People's Light

®

®

Made in Germany

Product Overview
The People‘s Light

Kataloge 

Catalogs

Art.-Nr. 10-100  DIN-A4

Art.-Nr. 10-168  DIN-A4 Art.-Nr. 10-102  DIN-A5

Light & Wellness
The People's Light

®

Art.-Nr. 10-169  DIN-A4
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Ausgezeichnete Leuchten  
in bestem Design

BEST OF

PUK LED
Wir freuen uns, vom INDUSTRIEPREIS ausgezeichnet 
worden zu sein. Die Experten-Jury befand die PUK Wall 
LED als würdig für den INDUSTRIEPREIS 2015. Das Prä-
dikat BEST OF 2015 erhielten Unternehmen mit hohem 
wirtschaftlichem, gesellschaftlichem, technologischem 
und ökologischem Nutzen. 

We are delighted that we were honored with the IN-
DUSTRIEPREIS 2015. The decision made by an expert 
jury chose our PUK Wall LED for one of the best of the 
INDUSTRIEPREIS 2015. The distinction BEST OF 2015 was 
awarded to companies with high economical, ecological, 
technological and societal value.

Ausgezeichnet vom INDUSTRIEPREIS

Der PLUS X AWARD hat uns nicht nur nominiert, sondern 
auch unsere Leuchte Puk Maxx Wall und Puk Maxx Wall 
»+« als beste Wandleuchte des Jahres ausgezeichnet. 
Erleben Sie selbst, dass die Puk Maxx Wall mit den Prädi-
katen High Quality, Design und Funktionalität besticht.

We are absolutely excited that the PLUS X AWARD not 
only nominated our lamp but also awarded the Puk Maxx 
Wall and Puk Maxx Wall »+« to be the best product in 
the category of wall lamps. Experience the outstanding 
honored attributes High Quality, Design and Functionalty 
yourself!

Lichtdesign von Rolf Ziel ist mehr als nur Licht! Es ist 
„Design for Living“, also ein Stück Lebensqualität. Dies 
hat auch die Jury des Plus X Award so bewertet und Top 
Light als beste Designmarke für das Jahr 2015/2016 und 
2016/2017 ausgezeichnet. Überzeugen Sie sich selbst 
von dem innovativen Design und der komfortablen Funk-
tionalität unserer Leuchten.

Design by Rolf Ziel is much more than light! By creating 
“Design for Living” it creates a high quality of life. The 
Jury of the international well-known PLUS X AWARD has 
chosen our product design as the best one and confer-
red the prestigious award to Top Light. Convince yourself 
of our innovative design and the comfortable functionali-
ty of our lamps.

2016/2017 durfte unsere Allround den Preis als beste 
Leuchte vom PLUS X AWARD entgegennehmen . Mit 
den Prädikaten High Quality, Design und Funktionalität 
überzeugt dieses mal unser Allrounder, der multifunk-
tional an Wand und Decke einsetzbar ist. Durch das 
kardanische Gelenk lässt sich jeder Winkel im Raum 
ausleuchten.

Following the success of the year 2015 the jury of the 
prestigeous PLUS X AWARD chose our luminaire Allround 
to be the best product of the year. With it‘s high functio-
nalty, design and quality our true allrounder captivates 
through it‘s various talents as wall and ceiling luminaires. 
Through the gimbal-mounted lamp every lighting angle 
can be achieved.

Auch im Jahr 2017/2018 ist Top Light bei der Nominie-
rung des PLUS X AWARD nicht leer ausgegangen. Für 
Qualität, Design und Funktionalität wurde die Puk Move 
und die Puk Maxx Move ausgezeichnet, Für Qualität und 
Design die Puk Choice Mirror.

We are proud to receive another award for our new 
model Puk Maxx Move. The awarded qualities are Func-
tionality, Quality and Design. The Puk Choice Mirror is 
awarded for Quality and Design. 

  Funktionalität

  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit

Und noch einen weiteren Preis darf die Puk Move, bzw. 
die Puk Maxx Move mit nach Hause nehmen. In den Ka-
tegorien Funktionalität, Produktnutzen, Design und Ma-
terialbeschaff enheit wurde unsere Leuchte beim HOME 
& TREND AWARD Trendprodukt des Jahres 2017/2018.

With the highest award of the HOME & TREND AWARD 
the Puk Move and Maxx move has been chosen to be 
the Top Product of the year 2017/2018. The awarded 
categories are Functionality, Product Benefi t, Design and 
Material Characteristics and emphasize the outstanding 
characteristics of that lamp.

Ausgezeichnet vom HOME & TREND AWARD

Ausgezeichnet vom PLUS X AWARD

Gold für Top Light. Im Jahr 2018/2019 wurde die Only 
Choice Mirror Fix von Top Light zum Produkt des Jahres 
gekürt. Damit nicht genug wurde Top Light sogar die 
Marke des Jahres 2018. Wir sind stolz und freuen uns 
über diese Preise.

Go for gold – Gold for Top Light. The Only Choice Mirror 
Fix has been chosen to be the best product of the year 
2018. Furthermore Top Light has been announced to 
be best Brand of 2018. We are proud and happy about 
these awards.

Auch über die Prämierung unserer Puk Maxx Move mit 
dem GERMAN DESIGN AWARD 2019 freuen wir uns sehr. 
In der Kategorie exzellentes Produktdesign konnte sie 
sich behaupten.

With it's outstanding performance the Puk Maxx Move 
has been winning the GERMAN DESIGN AWARD 2019. 
We are proud!

Ausgezeichnet vom GERMAN DESIGN AWARD



®

Hersteller (Manufacturer):

Top Light e.K.

Industriezentrum 100

32139 Spenge

fon +49 (0) 5 2 25 . 8 63 12 - 0
fax +49 (0) 5 2 25 . 8 63 12 - 10

www.top-light.de

brief@top-light.de
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Follow us:


